Extended Crosstabs - FL Excel in Ed Education Study, 1/23-1/25

Which one of the following do you believe is the most important issue facing Florida today? (1 of 2)

Crime Education Energy Environment/ Health care  Immigration Jobs and Social State Other Weighted Total
Climate the issues like budget and Total
Change economy abortion taxes
and gay
rights
10.54% 10.46% 1.30% 13.37% 17.19% 13.02% 20.50% 2.74% 7.15% 3.71%
18-29 15.16% 10.11% 0.00% 9.39% 11.16% 5.80% 21.30% 5.45% 15.00% 6.63% 136.96 52
g 30-44 11.23% 15.98% 4.44% 6.73% 15.28% 9.44% 25.18% 5.62% 4.29% 1.82% 177.92 177
< 45-64 9.26% 10.83% 0.78% 15.02% 21.41% 10.50% 23.59% 1.06% 4.56% 3.00% 266.08 350
65+ 8.66% 5.75% 0.18% 19.26% 17.40% 23.53% 12.46% 0.76% 7.70% 4.29% 219.04 221
s F 9.36% 12.68% 1.34% 12.59% 18.70% 13.46% 20.43% 2.84% 5.53% 3.07% 430.56 524
Q M 11.92% 7.87% 1.25% 14.28% 15.44% 12.52% 20.59% 2.63% 9.03% 4.46% 369.44 276
Democrat 8.45% 9.89% 0.53% 21.86% 21.92% 6.91% 18.57% 3.63% 3.65% 4.57% 297.49 324
w Other 20.95% 30.64% 0.00% 0.00% 2.57% 4.84% 33.30% 0.00% 1.96% 5.75% 19.58 9
> Republican 11.16% 11.10% 0.64% 4.69% 13.04% 23.55% 19.88% 2.22% 11.53% 2.19% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 11.75% 8.50% 3.42% 14.09% 17.36% 8.42% 22.92% 2.43% 6.78% 4.33% 205.28 216
$0-50k 10.51% 7.86% 0.90% 11.77% 17.85% 13.87% 23.80% 2.89% 7.54% 3.00% 267.84 339
“E’ $50-100k 8.64% 10.68% 0.73% 12.01% 20.04% 14.20% 19.36% 6.80% 4.47% 3.07% 198.64 227
8 $100-150k 12.36% 12.78% 0.68% 10.07% 18.66% 10.56% 12.90% 0.76% 10.93% 10.30% 92.4 88
w = $150+k 11.61% 22.02% 1.16% 8.47% 9.93% 7.91% 24.81% 0.00% 9.59% 4.49% 80.08 65
§ Unknown 11.39% 7.42% 3.07% 22.05% 15.36% 14.12% 18.66% 0.00% 6.41% 1.52% 161.04 81
S "G Yes 11.99% 17.93% 1.35% 8.98% 18.72% 7.19% 22.39% 3.26% 4.27% 3.92% 227.64 240
2 u<, No 9.97% 7.49% 1.27% 15.12% 16.59% 15.34% 19.75% 2.54% 8.29% 3.63% 572.36 560
g Public school (run by a 10.66% 19.73% 1.40% 9.98% 17.92% 4.15% 25.40% 1.68% 4.46% 4.61% 153.38 170
‘@w O school district)
g 2 Religious Private school 36.37% 16.35% 0.00% 0.00% 11.96% 0.00% 31.42% 3.90% 0.00% 0.00% 17.96 15
@ Non-Religious Private school 0.00% 9.16% 0.00% 8.74% 41.49% 9.79% 19.83% 5.16% 0.00% 5.83% 20.87 17
fg Charter school 5.18% 9.87% 0.00% 2.34% 26.37% 18.72% 27.28% 0.00% 0.00% 10.24% 19.08 21
= Homeschool 6.18% 8.34% 4.04% 16.75% 19.48% 6.78% 8.70% 13.25% 12.50% 3.97% 23.04 24
Online school 24.52% 31.38% 4.66% 4.30% 3.88% 16.43% 10.14% 0.00% 4.69% 0.00% 18.06 18
Other 0.00% 0.00% 0.00% 43.38% 0.00% 23.63% 14.94% 0.00% 0.00% 18.04% 2.96 5
) A 19.70% 24.30% 5.09% 11.70% 9.97% 6.47% 8.96% 7.66% 4.45% 1.69% 84.68 77
S B 9.72% 6.09% 2.51% 18.81% 13.77% 16.12% 17.59% 2.97% 9.82% 2.59% 183.1 175
] C 10.07% 8.73% 0.28% 12.23% 18.81% 12.48% 24.11% 1.53% 6.04% 5.73% 355.01 373
‘2 D 5.61% 11.01% 0.32% 12.42% 22.15% 12.87% 23.48% 1.42% 9.80% 0.92% 142.75 133
w F 17.77% 15.18% 0.00% 4.32% 15.94% 18.92% 14.90% 7.50% 0.00% 5.46% 34.46 42
% A 12.57% 21.74% 3.71% 16.23% 13.40% 7.89% 8.45% 7.48% 4.52% 4.01% 116.4 108
S B 11.78% 8.31% 1.76% 15.09% 13.81% 12.62% 22.53% 1.57% 8.67% 3.88% 225.66 225
s C 11.20% 8.48% 0.57% 13.38% 16.52% 14.93% 23.72% 1.67% 7.02% 2.51% 283.02 286
§ D 5.41% 8.06% 0.34% 10.89% 26.81% 16.26% 19.40% 1.79% 5.44% 5.61% 134.13 137
- F 10.27% 11.75% 0.00% 3.82% 19.81% 6.11% 25.06% 6.34% 12.78% 4.06% 40.8 44
= Right Direction 12.26% 10.84% 1.71% 12.72% 15.51% 13.39% 21.42% 2.13% 7.39% 2.63% 366.23 347
> Wrong Track 9.10% 10.14% 0.94% 13.93% 18.61% 12.72% 19.73% 3.26% 6.94% 4.63% 433.77 453




Which one of the following do you believe is the most important issue facing Florida today? (2 of 2)

Crime Education Energy Environment/ Health care  Immigration Jobs and Social State Other Weighted Total
Climate the issues like budget and Total
Change economy abortion taxes
and gay
rights
10.54% 10.46% 1.30% 13.37% 17.19% 13.02% 20.50% 2.74% 7.15% 3.711%
Some high school 6.49% 3.41% 0.00% 9.77% 32.55% 18.02% 24.58% 0.00% 5.17% 0.00% 14.03 14
- Graduated high school 11.95% 3.44% 0.48% 11.61% 11.14% 14.87% 20.18% 6.57% 14.26% 5.52% 93.7 104
2 Some college 13.40% 11.54% 0.53% 8.59% 20.07% 12.13% 16.22% 2.32% 10.75% 4.45% 210.95 197
g s Completed technical or 19.54% 9.72% 1.36% 4.14% 17.74% 15.67% 27.67% 0.00% 2.15% 2.01% 61.97 56
e vocational school
w Associate’s degree 6.58% 6.20% 2.06% 13.22% 25.91% 12.52% 27.09% 2.14% 2.67% 1.61% 87.95 103
4-year college degree 6.30% 9.80% 2.28% 18.78% 18.10% 12.79% 21.94% 3.73% 1.83% 4.45% 191.62 200
Bachelor's degree
Post-graduate degree 9.53% 17.24% 1.21% 17.97% 11.23% 11.49% 18.37% 1.28% 8.99% 2.70% 147.17 138




Are you a parent or guardian of a child who is currently enrolled in any grade from Pre-Kindergarten through High School in the state of Florida? (1 of 2)

Yes No Weighted Total Total
28.46% 71.55%
18-29 19.43% 80.57% 136.96 52
) 30-44 64.10% 35.90% 177.92 177
< 45-64 26.70% 73.30% 266.08 350
65 7.27% 92.73% 219.04 221
S F 34.54% 65.46% 430.56 524
C] M 21.37% 78.63% 369.44 276
Democrat 30.28% 69.72% 297.49 324
w Other 5.52% 94.48% 19.58 9
> Republican 20.93% 79.07% 277.65 251
Unaffiliated/Non-Partisan 38.17% 61.83% 205.28 216
$0-50k 31.67% 68.33% 267.84 339
“E’ $50-100k 30.40% 69.60% 198.64 227
S $100-150k 25.59% 74.41% 92.4 88
£ $150+k 37.16% 62.83% 80.08 65
Unknown 18.01% 81.99% 161.04 81
Public school (run by a school district) 100.00% 0.00% 153.38 170
5 5 Religious Private school 100.00% 0.00% 17.96 5
° % Non-Religious Private school 100.00% 0.00% 20.87 17
i 7] Charter school 100.00% 0.00% 19.08 21
] E Homeschool 100.00% 0.00% 23.04 24
% = Online school 100.00% 0.00% 18.06 18
'qh:o Other 100.00% 0.00% 2.96 5
« P A 57.28% 42.72% 84.68 77
S B 25.15% 74.85% 183.1 175
S C 23.50% 76.41% 355.01 373
v D 27.65% 72.35% 142.75 133
T F 28.62% 71.38% 34.46 7Y
’ A 48.77% 51.23% 116.4 108
S B 28.21% 71.78% 225.66 225
(2 C 21.95% 78.05% 283.02 286
S D 26.53% 73.47% 134.13 137
S F 23.27% 76.73% 40.8 44
= Right Direction 27.17% 72.83% 366.23 347
> Wrong Track 29.54% 70.46% 433.77 453
Some high school 64.29% 35.71% 14.03 14
- Graduated high school 22.36% 77.64% 93.7 104
2 Some college 23.66% 76.34% 210.95 197
8 Completed technical or vocational school 34.88% 65.12% 61.97 56
3 Associate's degree 36.57% 63.43% 87.95 103
uw 4-year college degree / Bachelor’s degree 28.03% 71.97% 191.62 200
Post-graduate degree 27.37% 72.63% 147.17 138




What grade is your child in? If you have multiple children, select each grade level that applies. (1 of 2)

Preschool Kindergarten 1st 2nd 3rd 4th 5th 6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th Weighted  Total
Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Total
21.05% 10.78% 14.93% 8.77% 8.24% 14.65% 7.09% 8.85% 4.69% 10.14% 6.91% 12.94% 11.90% 18.70%
18-29 54.40% 21.33% 28.55% 14.09% 14.28% 22.98% 0.00% 8.69% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.53% 26.61 15
g 30-44 21.85% 12.82% 16.91% 10.25% 9.03% 15.44% 9.78% 8.28% 3.25% 14.00% 8.43% 13.07% 14.55% 11.53% 114.06 117
< 45-64 4.49% 5.38% 5.09% 4.64% 5.27% 13.56% 5.22% 10.14% 8.72% 10.00% 8.50% 20.48% 12.66% 29.96% 71.05 95
65+ 33.44% 2.58% 21.87% 7.64% 5.67% 0.00% 7.96% 7.46% 4.87% 0.00% 0.00% 0.00% 9.39% 28.48% 15.93 13
s F 23.49% 12.70% 13.26% 10.12% 11.65% 13.23% 7.39% 9.48% 5.51% 11.74% 10.10% 13.55% 10.64% 13.23% 148.7 175
¢ M 16.44% 7.15% 18.06% 6.21% 1.80% 17.34% 6.53% 7.66% 3.14% 7.11% 0.89% 11.80% 14.27% 29.01% 78.94 65
Democrat 19.62% 8.96% 18.68% 8.24% 8.74% 11.39% 6.60% 7.99% 4.53% 9.61% 9.42% 17.06% 9.88% 10.49% 90.09 97
w Other 0.00% 0.00% 64.51% 0.00% 35.49% 64.51% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 64.51% 0.00% 0.00% 64.51% 1.08 2
> Republican 15.22% 7.56% 9.11% 5.65% 7.47% 13.01% 2.53% 10.38% 6.90% 13.26% 2.43% 12.10% 12.24% 32.63% 58.12 57
Unaffiliated /Non- 27.30% 15.39% 14.24% 11.80% 7.85% 18.94% 11.13% 7.45% 3.30% 8.56% 6.54% 9.01% 14.14% 17.18% 78.35 84
Partisan
$0-50k 28.10% 18.74% 9.67% 11.98% 11.91% 14.70% 7.81% 12.39% 7.29% 7.70% 4.71% 8.26% 9.17% 13.73% 84.83 105
QE’ $50-100k 25.54% 9.19% 22.81% 9.55% 7.39% 8.10% 10.34% 8.47% 4.00% 15.28% 6.56% 9.09% 8.16% 15.08% 60.39 67
2 8 $100-150k 19.63% 3.96% 19.23% 9.11% 7.37% 5.65% 5.18% 5.41% 2.80% 11.85% 2.80% 23.78% 4.51% 27.00% 23.65 26
-g £ $150+k 9.73% 7.22% 13.33% 2.53% 0.00% 42.62% 3.13% 10.89% 4.74% 9.89% 17.17% 11.40% 19.07% 17.26% 20.76 27
> Unknown 3.85% 0.00% 12.01% 3.85% 8.42% 6.83% 3.85% 0.00% 0.00% 5.42% 6.85% 27.38% 26.33% 35.48% 29.01 15
3 ) Yes 21.05% 10.78% 14.93% 8.77% 8.24% 14.65% 7.09% 8.85% 4.69% 10.14% 6.91% 12.94% 11.90% 18.70% 227.64 240
Q
8 7 Public school (run by 19.37% 11.96% 17.29% 11.27% 8.24% 18.49% 8.12% 9.40% 4.35% 8.87% 8.69% 14.85% 9.50% 14.97% 153.38 170
o a school district)
x .g Religious Private 32.18% 15.45% 0.00% 7.03% 5.61% 11.92% 6.30% 11.93% 3.35% 7.50% 0.00% 11.52% 29.35% 32.49% 17.96 15
7} school
Tg Non-Religious 40.52% 20.05% 12.54% 5.83% 4.83% 21.91% 3.63% 1.90% 9.93% 14.79% 8.74% 0.00% 6.30% 7.26% 20.87 17
= Private school
Charter school 21.53% 7.33% 3.26% 2.34% 2.95% 9.61% 7.64% 19.28% 15.02% 25.67% 8.13% 13.91% 31.16% 17.27% 19.08 21
Homeschool 32.40% 20.02% 3.78% 15.41% 14.61% 5.61% 2.14% 3.98% 7.58% 17.04% 12.20% 19.14% 12.11% 19.16% 23.04 24
Online school 6.74% 0.00% 36.48% 2.96% 17.84% 11.48% 14.83% 15.78% 4.30% 19.46% 0.44% 26.52% 27.19% 43.12% 18.06 18
Other 76.37% 0.00% 18.04% 14.94% 23.63% 0.00% 18.04% 0.00% 18.04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.96 5
” A 18.49% 11.60% 12.21% 0.91% 1.24% 11.52% 8.45% 3.25% 4.96% 0.79% 4.69% 17.75% 25.40% 45.07% 48.5 40
8 B 18.96% 8.63% 22.10% 10.91% 3.14% 13.17% 7.08% 14.40% 3.07% 12.54% 1.44% 12.36% 7.85% 20.10% 46.05 53
S C 20.49% 13.36% 20.35% 10.90% 6.63% 13.38% 6.21% 10.13% 6.60% 14.41% 9.05% 13.02% 6.12% 11.28% 83.75 95
2 D 30.93% 7.34% 2.13% 13.58% 18.68% 21.60% 9.08% 8.75% 3.35% 11.34% 12.09% 7.17% 15.28% 3.66% 39.47 41
W 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
F 8.54% 8.54% 0.00% 0.00% 38.35% 20.08% 0.00% 0.00% 0.00% 3.75% 4.38% 14.39% 0.00% 5.73% 9.86 11
- A 18.71% 8.30% 14.02% 0.00% 1.87% 15.51% 6.74% 5.36% 2.33% 1.52% 6.56% 19.61% 22.80% 35.84% 56.77 49
S B 15.96% 10.85% 20.67% 18.38% 5.17% 12.79% 7.48% 9.63% 4.64% 12.26% 3.48% 10.67% 6.25% 17.62% 63.67 66
e C 25.42% 17.13% 20.71% 6.23% 7.52% 12.16% 8.20% 10.55% 4.41% 14.21% 11.04% 11.86% 5.74% 13.99% 62.13 73
§ D 27.12% 3.61% 0.00% 10.80% 22.00% 17.81% 6.89% 9.83% 7.52% 11.83% 5.44% 7.71% 12.98% 6.51% 35.59 41
- F 17.74% 10.41% 0.00% 5.63% 19.93% 26.49% 0.00% 9.67% 10.41% 14.37% 10.41% 14.95% 20.88% 0.00% 9.49 11
= Right Direction 26.19% 11.42% 16.39% 12.48% 5.44% 15.08% 6.59% 7.87% 3.52% 6.86% 7.66% 12.01% 8.06% 19.33% 99.5 100
& Wrong Track 17.05%  10.27% _ 13.79% _ 5.88% _ 10.41%  14.32% _ 7.48% __ 9.61% __ 5.60%  12.68% __ 6.32% _ 13.66% _ 14.88%  18.21% _ 128.14 140




What grade is your child in? If you have multiple children, select each grade level that applies. (2 of 2)

Preschool Kindergarten 1st 2nd 3rd 4th 5th 6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th Weighted  Total
Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Grade Total
21.05% 10.78% 14.93% 8.77% 8.24% 14.65% 7.09% 8.85% 4.69% 10.14% 6.91% 12.94% 11.90% 18.70%
Some high school 71.97% 42.78% 9.33% 23.73% 23.73% 23.73% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.63% 0.00% 0.00% 9.02 7
- Graduated high 30.38% 15.72% 20.33% 16.59% 5.81% 11.76% 0.00% 17.93% 10.79% 9.29% 13.06% 2.55% 18.12% 9.48% 20.95 27
K=l school
5 § Some college 23.00% 8.41% 16.60% 8.01% 9.97% 22.64% 5.80% 3.97% 5.41% 8.20% 10.40% 7.24% 7.15% 20.03% 49.9 55
£ = Completed technical 10.35% 9.35% 30.37% 0.00% 7.53% 3.90% 6.40% 17.35% 0.00% 21.45% 15.23% 21.40% 3.90% 8.25% 21.61 17
w or vocational school
Associate’s degree 27.16% 5.82% 9.80% 13.24% 15.27% 12.81% 3.11% 13.16% 7.50% 4.89% 6.62% 6.41% 10.41% 9.69% 32.16 39
4-year college degree 14.46% 8.51% 14.41% 5.91% 3.48% 8.46% 10.94% 5.02% 4.91% 17.45% 1.30% 24.41% 7.86% 17.80% 53.71 61
/ Bachelor's degree
Post-graduate degree 12.02% 11.70% 7.80% 7.21% 5.00% 19.74% 10.89% 9.26% 1.65% 3.61% 4.15% 11.08% 28.09% 40.05% 40.28 34




What type(s) of school(s) do your children attend? If you have children in different types of schools, select all that apply.

Public school Religious Non-Religious Charter school Homeschool Online school Other Weighted Total
(run by a Private school Private school Total
school district)
67.38% 7.89% 9.17% 8.38% 10.12% 7.94% 1.30%
18-29 63.84% 8.05% 12.91% 9.71% 8.05% 13.53% 0.00% 26.61 15
@ 30-44 66.00% 11.65% 8.15% 7.51% 11.01% 7.62% 0.86% 114.06 117
< 45-64 74.08% 3.57% 5.05% 9.26% 9.96% 4.92% 2.79% 71.05 95
65+ 53.23% 0.00% 28.57% 8.48% 7.96% 14.27% 0.00% 15.93 13
s F 72.84% 6.80% 7.46% 8.73% 10.24% 7.56% 0.66% 148.7 175
Q M 57.08% 9.95% 12.38% 7.73% 9.90% 8.64% 2.51% 78.94 65
Democrat 74.08% 3.26% 9.50% 7.49% 9.41% 7.00% 2.80% 90.09 97
w Other 64.51% 0.00% 0.00% 0.00% 35.49% 64.51% 0.00% 1.08 2
> Republican 54.25% 7.94% 7.21% 9.58% 17.68% 13.28% 0.00% 58.12 57
Unaffiliated /Non-Partisan 69.45% 13.28% 10.37% 8.63% 4.99% 4.27% 0.56% 78.35 84
$0-50k 71.89% 7.08% 7.84% 12.05% 10.95% 4.40% 0.69% 84.83 105
“E-’ $50-100k 55.21% 6.00% 10.94% 8.11% 15.14% 14.18% 3.94% 60.39 67
8 $100-150k 68.30% 12.92% 18.61% 3.20% 2.39% 11.39% 0.00% 23.65 26
14 £ $150+k 81.63% 0.00% 10.81% 10.75% 3.13% 0.00% 0.00% 20.76 27
% Unknown 64.13% 18.18% 0.00% 0.00% 10.72% 10.58% 0.00% 29.01 15
z o Yes 67.38% 7.89% 9.17% 8.38% 10.12% 7.94% 1.30% 227.64 240
g i A 54.61% 10.87% 1.57% 2.04% 20.37% 15.86% 0.91% 48.5 40
o S B 77.95% 7.65% 6.89% 5.03% 3.09% 1.83% 1.27% 46.05 53
& S C 74.14% 9.07% 11.23% 10.27% 6.99% 5.25% 1.47% 83.75 95
« ‘2 D 59.26% 2.55% 19.09% 18.19% 13.74% 6.35% 0.00% 39.47 41
w F 55.92% 5.73% 0.00% 0.00% 4.66% 26.60% 7.10% 9.86 11
- A 67.66% 9.29% 1.52% 1.23% 17.52% 8.98% 0.00% 56.77 49
S B 73.40% 5.81% 8.95% 6.92% 0.89% 6.98% 1.76% 63.67 66
s C 71.76% 8.81% 12.61% 8.74% 8.79% 6.20% 1.13% 62.13 73
§ D 49.41% 9.89% 18.20% 18.45% 13.24% 5.88% 3.21% 35.59 41
- F 63.97% 0.00% 0.00% 20.88% 24.92% 27.16% 0.00% 9.49 11
2 Right Direction 73.21% 6.96% 8.33% 5.47% 10.50% 7.08% 1.12% 99.5 100
> Wrong Track 62.80% 8.62% 9.82% 10.64% 9.83% 8.60% 1.44% 128.14 140
Some high school 100.00% 23.73% 9.33% 0.00% 23.73% 0.00% 0.00% 9.02 7
- Graduated high school 72.92% 6.02% 0.00% 6.68% 20.47% 2.55% 3.34% 20.95 27
2 Some college 62.11% 8.43% 8.40% 11.90% 7.86% 13.30% 2.57% 49.9 55
5] Completed technical or vocational 78.19% 0.00% 0.00% 16.96% 0.00% 8.75% 0.00% 21.61 17
>
k=l school
w Associate's degree 61.12% 2.62% 29.54% 5.84% 1.31% 7.06% 3.04% 32.16 39
4-year college degree / Bachelor's 74.14% 7.89% 6.92% 5.38% 11.97% 4.15% 0.00% 53.71 61
degree
Post-graduate degree 53.91% 13.09% 6.52% 8.23% 14.50% 11.17% 0.00% 40.28 34




If it were your decision and you could select any type of school for your child, what type of school would you select for them to obtain the best education? (1 of 2)

Public school Private school Charter school Homeschool Online school Don’t know Weighted Total Total
(run by a school
district)
28.98% 35.59% 12.26% 11.99% 3.91% 7.27%
18-29 30.75% 25.06% 6.21% 20.49% 8.33% 9.15% 136.96 52
g 30-44 28.74% 37.39% 12.96% 12.40% 3.65% 4.86% 177.92 177
< 45-64 28.34% 34.49% 13.61% 11.36% 4.04% 8.16% 266.08 350
65+ 28.85% 42.04% 13.85% 7.12% 1.18% 6.96% 219.04 221
s F 27.16% 34.65% 13.37% 12.94% 3.70% 8.18% 430.56 524
[©) M 31.10% 36.68% 10.98% 10.89% 4.14% 6.21% 369.44 276
Democrat 40.86% 29.34% 9.51% 11.91% 2.25% 6.12% 297.49 324
w Other 1.82% 3.56% 33.21% 10.72% 29.73% 20.95% 19.58 9
> Republican 19.55% 46.25% 13.18% 13.02% 4.67% 3.33% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 27.11% 33.28% 13.01% 10.84% 2.80% 12.96% 205.28 216
$0-50k 30.36% 34.40% 8.33% 15.87% 3.28% 7.76% 267.84 339
°E-‘ $50-100k 32.18% 33.52% 13.36% 10.24% 3.77% 6.93% 198.64 227
8 $100-150k 22.39% 36.94% 9.51% 17.81% 5.65% 7.71% 92.4 88
w = $150+k 44.60% 30.79% 5.60% 6.24% 7.94% 4.83% 80.08 65
:.3 Unknown 18.75% 41.73% 22.35% 7.23% 2.10% 7.83% 161.04 81
S [§] Yes 31.16% 42.84% 7.00% 11.27% 3.38% 4.35% 227.64 240
2 = No 28.12% 32.70% 14.36% 12.28% 4.11% 8.43% 572.36 560
8 Public school (run by a school district) 39.94% 39.67% 5.71% 7.70% 2.63% 4.34% 153.38 170
5 3 Religious Private school 7.04% 74.97% 6.07% 0.00% 0.00% 11.92% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 15.52% 61.02% 5.53% 12.77% 0.00% 5.16% 20.87 17
@ Charter school 4.21% 49.64% 27.29% 18.87% 0.00% 0.00% 19.08 21
E Homeschool 13.33% 28.48% 5.69% 47.24% 1.89% 3.37% 23.04 24
= Online school 39.14% 24.93% 8.38% 9.70% 17.85% 0.00% 18.06 18
Other 0.00% 37.79% 14.94% 0.00% 0.00% 47.27% 2.96 5
» A 54.71% 27.32% 5.62% 9.71% 1.26% 1.37% 84.68 77
3 B 46.62% 31.20% 10.19% 3.13% 1.20% 7.64% 183.1 175
S C 23.21% 35.22% 15.53% 13.23% 3.34% 9.47% 355.01 373
": D 11.15% 48.80% 11.55% 17.02% 6.98% 4.50% 142.75 133
u F 5.34% 28.29% 8.82% 31.11% 17.89% 8.55% 34.46 42
3 A 57.08% 25.71% 4.61% 7.91% 0.92% 3.76% 116.4 108
S B 39.37% 33.25% 14.48% 6.08% 0.78% 6.03% 225.66 225
i C 18.70% 33.58% 16.79% 12.45% 6.12% 12.36% 283.02 286
g D 15.42% 53.39% 6.33% 18.69% 2.95% 3.22% 134.13 137
- F 7.21% 32.13% 9.89% 31.16% 17.46% 2.14% 40.8 44
B3 Right Direction 43.07% 28.48% 12.16% 7.86% 1.96% 6.47% 366.23 347
> Wrong Track 17.09% 41.59% 12.35% 15.48% 5.55% 7.94% 433.77 453




If it were your decision and you could select any type of school for your child, what type of school would you select for them to obtain the best education? (2 of 2)

Public school Private school Charter school Homeschool Online school Don’t know Weighted Total Total
(run by a school
district)
28.98% 35.59% 12.26% 11.99% 3.91% 7.27%
Some high school 28.43% 23.96% 9.30% 17.77% 0.00% 20.54% 14.03 14
- Graduated high school 22.94% 33.86% 12.59% 17.46% 6.25% 6.90% 93.7 104
.g Some college 23.40% 38.58% 14.19% 14.00% 1.96% 7.87% 210.95 197
é 5] Completed technical or vocational school 24.08% 36.96% 5.84% 9.66% 20.14% 3.32% 61.97 56
3 Associate’s degree 23.40% 37.49% 12.16% 10.67% 6.99% 9.29% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’s degree 36.16% 36.35% 10.17% 8.41% 0.69% 8.21% 191.62 200
Post-graduate degree 35.48% 32.28% 14.45% 10.91% 0.87% 6.01% 147.17 138




Many schools are graded using the letters A, B, C, D, or F, with A being the highest and F being the lowest. If you had the chance to grade Florida's overall K-12 public school system - what grade would you

give it?
A B C D F Weighted Total Total
10.59% 22.89% 44.38% 17.84% 4.31%
18-29 9.51% 22.72% 39.82% 21.99% 5.96% 136.96 52
g 30-44 21.61% 19.70% 38.89% 17.18% 2.62% 177.92 177
< 45-64 9.59% 23.43% 43.12% 17.71% 6.15% 266.08 350
65+ 3.52% 24.93% 53.20% 15.95% 2.40% 219.04 221
5 F 8.86% 20.76% 44.80% 20.00% 5.58% 430.56 524
] M 12.59% 25.37% 43.88% 15.33% 2.82% 369.44 276
Democrat 10.03% 23.06% 46.95% 1336% 6.61% 207.49 324
w Other 0.00% 20.95% 11.88% 64.16% 3.01% 1958 9
> Republican 11.43% 21.02% 48.48% 15.68% 337% 277.65 251
Unaffiliated/Non-Partisan 11.26% 25.34% 38.10% 22.85% 2.36% 205.28 216
$0-50k 6.37% 23.41% 45.18% 18.48% 6.56% 267.84 339
°E" $50-100k 13.24% 21.14% 47.43% 14.65% 3.54% 198.64 227
8 $100-150k 9.09% 32.37% 44.03% 11.30% 3.22% 92.4 38
£ $150+k 18.21% 24.94% 33.03% 22.30% 1.52% 80.08 65
" Unknown 11.40% 17.72% 45.10% 22.27% 3.51% 161.04 81
g "o Yes 21.31% 20.23% 36.79% 17.34% 433% 227.64 240
s & No 6.32% 23.05% 77.39% 18.05% 730% 572.36 560
@ Public school (run by a school district) 17.27% 23.40% 40.48% 15.25% 3.60% 153.38 170
9 ° Religious Private school 29.35% 19.60% 42.30% 5.61% 3.15% 17.96 15
a % Non-Religious Private school 3.64% 15.21% 45.05% 36.10% 0.00% 20.87 17
&" 7] Charter school 5.18% 12.13% 45.07% 37.63% 0.00% 19.08 21
:tg Homeschool 42.88% 6.18% 25.40% 23.54% 1.99% 23.04 24
= Online school 42.59% 4.66% 24.35% 13.88% 14.52% 18.06 18
Other 14.94% 19.75% 41.68% 0.00% 23.63% 2.96 5
4 A 60.72% 27.34% 10.56% 138% 0.00% 116.4 108
5 B 4.33% 54.31% 37.73% 3.63% 0.00% 225.66 225
2 C 054% 10.00% 73.21% 15.62% 057% 283.02 286
g D 0.90% 032% 36.35% 55.86% 6.58% 134.13 137
3 F 3.68% 0.00% 3.54% 33.80% 58.89% 308 44
= Right Direction 15.50% 36.14% 41.35% 6.67% 0.33% 366.23 347
E Wrong Track 6.43% 11.70% 46.93% 27.28% 7.66% 433.77 453
Some high school 9.77% 341% 32.43% 46.91% 7.48% 14.03 14
- Graduated high school 4.58% 23.61% 44.25% 21.12% 6.43% 93.7 104
S Some college 5.11% 23.89% 48.63% 17.02% 535% 210.95 197
5] Completed technical or vocational school 14.55% 14.34% 48.49% 17.23% 5.38% 61.97 56
g Associate's degree 9.34% 23.08% 44.40% 18.03% 5.16% 87.95 103
=1
w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 7.03% 28.14% 47.55% 15.79% 1.49% 191.62 200
Post-graduate degree 25.51% 18.36% 36.40% 16.09% 3.65% 147.17 138




Suppose you had the chance to grade your local public schools - what grade would you give them on a scale from A through F?

A B C D F Weighted Total Total
14.55% 28.21% 35.38% 16.77% 5.10%
18-29 10.31% 23.89% 29.95% 25.91% 9.93% 136.96 52
g 30-44 24.67% 27.40% 27.28% 16.67% 3.98% 177.92 177
< 45-64 15.15% 22.57% 40.40% 15.84% 6.04% 266.08 350
65+ 8.25% 38.40% 390.25% 12.25% 1.85% 219.04 221
= F 12.37% 28.15% 35.24% 17.46% 6.77% 43056 524
8 M 17.09% 2821% 35.53% 15.95% 3.16% 369.44 276
Democrat 15.93% 28.99% 34.72% 13.84% 6.53% 297.49 324
w Other 0.00% 8.31% 86.72% 3.01% 1.96% 19.58 9
> Republican 12.39% 30.72% 35.24% 16.52% 5.12% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 16.86% 25.57% 31.62% 22.65% 3.31% 205.28 216
$0-50k 8.22% 25.60% 36.06% 22.35% 7.76% 267.84 339
g $50-100K 15.79% 32.75% 33.10% 12.78% 5.58% 198.64 227
5 $100-150k 18.59% 30.23% 32.07% 17.45% 1.66% 924 58
E $1501k 26.57% 32.01% 25.34% 12.80% 3.19% 80.08 65
" Unknown 15.25% 23.88% 43.93% 13.93% 3.01% 161.04 81
:‘:’ O Yes 24.94% 27.97% 27.29% 15.63% 4.17% 227.64 240
>° ;t'; No 10.42% 28.30% 38.59% 17.22% 5.47% 572.36 560
@ Public school (run by a school district) 25.04% 30.47% 29.07% 11.46% 3.96% 153.38 170
s 3 Religious Private school 29.35% 20.50% 30.48% 19.59% 0.00% 17.96 15
2 2 Non-Religious Private school 4.15% 27.30% 37.53% 31.02% 0.00% 20.87 17
g & Charter school 367% 23.07% 28.46% 34.41% 10.39% 19.08 21
TB Homeschool 43.15% 2.45% 23.69% 20.44% 10.26% 23.04 24
b Online school 28.23% 24.60% 21.32% 11.59% 14.27% 18.06 18
Other 0.00% 37.79% 23.63% 38.58% 0.00% 2.96 5
P A 83.46% 11.53% 1.81% 1.42% 1.77% 84.68 77
S B 17.38% 66.93% 15.46% 0.23% 0.00% 183.1 175
5 C 3.46% 23.98% 58.41% 13.73% 0.41% 355.01 373
2 D 113% 5.74% 30.96% 52.49% 9.69% 142.75 133
s F 0.00% 0.00% 4.69% 25.60% 69.72% 3446 22
= Right Direction 21.50% 37.77% 30.97% 8.70% 1.07% 366.23 347
E Wrong Track 8.69% 20.14% 39.10% 23.58% 8.50% 433.77 453
Some high school 12.84% 15.35% 42.74% 21.50% 7.48% 14.03 14
c Graduated high school 10.62% 26.49% 36.62% 13.26% 13.00% 937 104
S Some college 7.28% 27.82% 39.75% 19.93% 5.22% 210.95 197
8 Completed technical or vocational school 18.69% 18.81% 46.53% 12.90% 3.07% 61.97 56
£ Associate’s degree 13.55% 27.09% 39.28% 14.75% 5.34% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’s degree 11.27% 38.62% 28.78% 19.11% 2.23% 191.62 200
Post-graduate degree 31.78% 23.99% 27.41% 12.95% 3.87% 147.17 138
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Regardless of the grade you gave your local public school, would you say K-12 education in Florida is moving in the right direction, or is it on the wrong track? (1 of 2)

Right Direction Wrong Track Weighted Total Total
45.78% 54.22%
18-29 49.55% 50.45% 136.96 52
) 30-44 42.09% 57.91% 177.92 177
< 45-64 44.74% 55.26% 266.08 350
65 47.67% 52.33% 219.04 221
S F 43.86% 56.14% 430.56 524
(U} M 48.01% 51.99% 369.44 276
Democrat 43.56% 56.44% 297.49 324
w Other 23.52% 76.48% 19.58 9
> Republican 46.78% 53.22% 277.65 251
Unaffiliated/Non-Partisan 49.76% 50.24% 205.28 216
$0-50k 43.88% 56.12% 267.84 339
“E’ $50-100k 49.58% 50.42% 198.64 227
" S $100-150k 36.85% 63.14% 92.4 88
§ £ $150+k 47.72% 52.28% 80.08 65
S Unknown 48.40% 51.60% 161.04 81
2 :.t) Yes 43.71% 56.29% 227.64 240
E wn No 46.60% 53.40% 572.36 560
o Public school (run by a school district) 47.53% 52.47% 153.38 170
& 3 Religious Private school 38.54% 61.46% 17.96 15
% Non-Religious Private school 39.69% 60.31% 20.87 17
0 Charter school 28.52% 71.47% 19.08 21
E Homeschool 45.32% 54.68% 23.04 24
= Online school 39.00% 61.00% 18.06 18
Other 37.79% 62.21% 2.96 5
© A 67.04% 32.96% 84.68 77
S B 72.29% 27.71% 183.1 175
S C 42.66% 57.34% 355.01 373
@ D 17.12% 82.88% 142.75 133
L F 3.54% 96.46% 34.46 42
a A 67.63% 32.37% 116.4 108
S B 61.29% 38.71% 225.66 225
2 C 40.08% 59.92% 283.02 286
g D 23.75% 76.25% 13413 137
S F 9.58% 90.42% 40.8 42
Regardless of the grade you gave your local public school, would you say K-12 education in Florida is moving in the right direction, or is it on the wrong track? (2 of 2)
Right Direction Wrong Track Weighted Total Total
45.78% 54.22%
Some high school 45.96% 54.04% 14.03 14
- Graduated high school 59.51% 40.48% 93.7 104
2 Some college 43.40% 56.60% 210.95 197
E 3] Completed technical or vocational school 43.80% 56.20% 61.97 56
3 Associate's degree 48.90% 51.10% 87.95 103
uw 4-year college degree / Bachelor’s degree 46.04% 53.96% 191.62 200
Post-graduate degree 40.01% 59.99% 147.17 138
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What about the state’s K-12 education system is Florida getting right? Select all that apply. (1 of 2)

12

Testing Focus on College Career School Class sizes Rigorous Customized More Better Other Weighted Total
and early prepara- and funding academic learning school prepared Total
account- literacy tion technical levels standards choices teachers
ability for education and
public curriculum
schools
26.93% 32.61% 27.69% 271.77% 17.61% 29.51% 19.13% 18.61% 27.15% 29.45% 1.58%
18-29 17.09% 20.53% 27.52% 27.30% 17.77% 22.96% 18.68% 21.96% 18.37% 29.05% 4.75% 67.87 27
g 30-44 12.95% 35.25% 19.86% 12.33% 20.75% 25.91% 14.97% 28.42% 28.64% 29.74% 0.49% 74.88 70
< 45-64 35.16% 31.21% 29.02% 27.72% 8.72% 33.86% 22.13% 17.16% 27.13% 27.87% 0.30% 119.05 150
65+ 33.95% 40.14% 31.90% 39.22% 25.37% 31.40% 18.99% 11.04% 31.80% 31.29% 1.74% 104.43 100
5 F 29.64% 35.86% 27.27% 25.62% 12.92% 26.33% 23.86% 20.89% 29.48% 27.84% 1.00% 188.85 222
Q M 24.05% 29.14% 28.14% 30.07% 22.60% 32.90% 14.09% 16.18% 24.66% 31.15% 2.19% 177.38 125
Democrat 25.44% 43.46% 30.64% 35.41% 17.88% 32.24% 17.82% 20.05% 26.83% 32.31% 0.72% 129.58 143
w Other 100.00% 0.00% 0.00% 10.91% 0.00% 10.91% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.61 2
> Republican 27.73% 26.16% 19.02% 26.75% 16.34% 28.87% 19.08% 15.93% 24.93% 30.43% 2.93% 129.89 112
Unaffiliated /Non-Partisan 24.51% 28.51% 36.22% 20.14% 19.65% 27.72% 21.73% 21.02% 31.60% 25.90% 1.01% 102.15 90
$0-50k 30.56% 36.56% 31.67% 35.48% 19.62% 26.73% 19.79% 24.07% 30.72% 25.27% 1.68% 117.52 141
°E’ $50-100k 20.05% 30.04% 25.90% 30.56% 19.25% 27.50% 12.29% 9.51% 25.84% 28.66% 3.85% 98.49 104
8 $100-150k 12.93% 30.13% 20.11% 22.59% 6.94% 23.95% 21.45% 34.79% 36.11% 35.05% 0.00% 34.05 35

£ = $150+k 26.24% 36.56% 21.15% 18.23% 32.84% 40.20% 26.50% 12.64% 25.14% 36.95% 0.00% 38.22 30

% Unknown 36.60% 29.02% 30.46% 19.57% 9.67% 33.45% 22.17% 17.73% 20.47% 30.61% 0.00% 77.95 37

: ::) Yes 14.35% 31.22% 28.48% 21.63% 21.06% 26.27% 24.61% 29.88% 30.88% 25.08% 0.37% 99.5 100

S wn No 31.62% 33.12% 27.40% 30.07% 16.31% 30.73% 17.09% 14.40% 25.75% 31.07% 2.02% 266.73 247

_‘:jJ Public school (run by a 13.90% 30.51% 35.64% 25.83% 21.46% 28.24% 32.03% 35.94% 32.05% 25.80% 0.51% 72.9 78

w3 school district)

e 2 Religious Private school 16.34% 75.60% 16.34% 57.37% 38.61% 0.00% 26.45% 47.26% 28.58% 16.34% 0.00% 6.92 6
] Non-Religious Private 0.00% 60.28% 0.00% 0.00% 40.25% 0.00% 0.00% 21.42% 50.70% 7.85% 0.00% 8.28 5
© school
§ Charter school 10.35% 36.70% 11.43% 28.70% 0.00% 26.57% 0.00% 56.44% 45.22% 26.17% 0.00% 5.44 8

Homeschool 23.51% 17.80% 20.50% 20.50% 0.00% 8.91% 20.50% 9.46% 10.05% 47.09% 0.00% 10.44 8
Online school 7.59% 24.24% 22.85% 24.24% 9.94% 65.42% 9.94% 0.00% 22.82% 0.00% 0.00% 7.04 6
Other 0.00% 47.75% 47.75% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 47.75% 47.75% 0.00% 1.12 2
) A 19.90% 20.62% 29.45% 5.91% 16.75% 26.38% 19.04% 23.30% 17.72% 24.31% 0.00% 56.77 51
S B 27.09% 34.47% 39.93% 27.42% 24.79% 36.58% 21.63% 15.56% 29.18% 37.58% 3.58% 132.36 122
] C 27.41% 37.56% 16.25% 37.07% 12.43% 29.13% 17.77% 20.90% 28.19% 26.28% 0.68% 151.43 156
‘3 D 40.75% 21.27% 29.64% 24.31% 13.64% 2.39% 15.17% 10.91% 27.93% 18.40% 0.00% 24.44 17
w F 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 1.22 1
“ A 27.63% 27.37% 41.71% 19.31% 24.21% 28.22% 28.73% 20.77% 33.57% 37.56% 0.00% 78.72 70
S B 22.09% 33.96% 26.60% 28.80% 19.70% 35.82% 23.04% 20.64% 22.43% 34.24% 3.01% 138.31 135
& C 34.31% 35.77% 19.78% 33.09% 11.61% 29.03% 9.65% 14.20% 28.73% 20.87% 1.42% 113.43 114
§ D 19.62% 29.32% 29.35% 26.81% 13.79% 8.80% 14.57% 17.52% 23.71% 19.61% 0.00% 31.85 23
- F 29.07% 25.28% 0.00% 15.39% 15.39% 15.39% 0.00% 39.75% 46.58% 25.28% 0.00% 3.91 5
= Right Direction 26.93% 32.61% 27.69% 27.77% 17.61% 29.51% 19.13% 18.61% 27.15% 29.45% 1.58% 366.23 347
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What about the state’s K-12 education system is Florida getting right? Select all that apply. (2 of 2)

Testing Focus on College Career School Class sizes Rigorous Customized More Better Other Weighted Total
and early prepara- and funding academic learning school prepared Total
account- literacy tion technical levels standards choices teachers
ability for education and
public curriculum
schools
26.93% 32.61% 27.69% 271.77% 17.61% 29.51% 19.13% 18.61% 27.15% 29.45% 1.58%
Some high school 0.00% 33.19% 45.57% 66.37% 0.00% 21.25% 54.43% 33.19% 0.00% 0.00% 0.00% 6.45 4
- Graduated high school 30.13% 43.06% 22.28% 33.49% 13.37% 36.87% 13.03% 24.47% 40.68% 44.93% 0.66% 55.76 59
2 Some college 23.05% 30.73% 21.81% 28.16% 13.21% 23.96% 20.81% 14.73% 19.37% 22.81% 0.00% 91.56 84
E 8 Completed technical or 22.97% 23.83% 36.26% 51.39% 22.38% 22.25% 29.30% 27.98% 8.32% 39.83% 2.14% 27.14 23
3 vocational school
w Associate’s degree 43.29% 40.89% 26.58% 19.68% 24.16% 28.90% 23.73% 15.53% 43.67% 20.25% 0.00% 43 51
4-year college degree 22.88% 26.68% 37.14% 23.81% 18.67% 32.68% 13.73% 21.36% 22.82% 37.14% 5.46% 88.22 86
Bachelor's degree
Post-graduate degree 26.62% 29.79% 28.59% 16.23% 20.37% 28.75% 16.93% 9.77% 30.27% 16.34% 0.00% 58.89 46
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Which one or two of the following best defines success in K-12 education? (1 of 2)

Establishment High school Identification Standardized College Career Future Other None of Weighted Total
of essential graduation and devel- test scores acceptance placement income these define Total
life skills rates opment of rates levels success
student
talents
42.22% 28.52% 33.18% 10.62% 17.97% 9.95% 7.02% 1.23% 7.53%

18-29 35.18% 17.22% 44.99% 12.39% 16.86% 12.88% 16.16% 0.00% 4.75% 136.96 52

g 30-44 36.25% 22.33% 33.83% 11.67% 21.38% 10.98% 10.76% 0.00% 8.12% 177.92 177

< 45-64 42.97% 34.93% 31.18% 11.87% 16.07% 9.58% 2.98% 2.81% 6.81% 266.08 350

65+ 50.57% 32.83% 27.71% 7.15% 18.22% 7.74% 3.17% 1.10% 9.67% 219.04 221

g F 44.72% 30.83% 38.90% 9.65% 14.25% 8.30% 4.78% 1.56% 7.98% 430.56 524

U] M 39.31% 25.84% 26.52% 11.76% 22.31% 11.87% 9.64% 0.85% 7.00% 369.44 276
Democrat 45.45% 28.73% 35.16% 11.08% 17.64% 11.70% 7.97% 1.21% 6.70% 297.49 324

w Other 43.02% 30.64% 46.58% 3.56% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.78% 19.58 9

> Republican 38.81% 31.41% 33.06% 8.93% 18.41% 8.82% 5.59% 1.75% 7.86% 277.65 251
Unaffiliated/Non-Partisan 42.08% 24.11% 29.20% 12.92% 19.57% 9.89% 8.24% 0.69% 6.84% 205.28 216

$0-50k 42.74% 25.57% 30.80% 15.75% 15.18% 11.78% 9.45% 1.16% 6.35% 267.84 339

g $50-100k 42.16% 28.00% 35.00% 7.68% 18.39% 8.54% 5.96% 1.80% 9.01% 198.64 227

] $100-150k 34.31% 31.02% 37.84% 10.12% 14.48% 16.05% 12.61% 1.22% 4.62% 92.4 88

£ $150+k 49.98% 27.81% 34.19% 8.21% 25.23% 5.33% 7.07% 1.25% 2.16% 80.08 65

g Unknown 42.13% 33.00% 31.73% 7.22% 20.49% 7.45% 1.06% 0.65% 12.00% 161.04 81
S 2 Yes 36.62% 20.64% 36.57% 14.68% 19.32% 9.39% 7.43% 1.70% 8.20% 227.64 240
2 » No 44.45% 31.66% 31.84% 9.01% 17.44% 10.17% 6.86% 1.05% 7.26% 572.36 560
% Public school (run by a school 39.79% 23.00% 40.63% 15.95% 17.17% 10.73% 5.10% 0.37% 9.65% 153.38 170

‘w © district)

& % Religious Private school 27.95% 15.81% 26.34% 11.92% 41.72% 9.90% 13.10% 0.00% 0.00% 17.96 15
0 Non-Religious Private school 36.86% 15.76% 30.00% 0.00% 15.98% 6.30% 11.26% 0.00% 18.20% 20.87 17

Tg Charter school 40.04% 35.05% 31.65% 30.86% 17.81% 11.55% 9.87% 5.21% 3.97% 19.08 21

o Homeschool 26.96% 7.59% 36.66% 4.55% 16.60% 4.04% 7.86% 2.45% 13.53% 23.04 24
Online school 20.55% 11.37% 40.05% 17.52% 14.29% 8.45% 0.00% 11.31% 7.65% 18.06 18

Other 23.63% 19.75% 18.04% 18.04% 0.00% 0.00% 23.63% 23.63% 14.94% 2.96 5

n A 22.64% 21.43% 16.65% 8.78% 39.55% 12.74% 8.01% 0.00% 1.67% 84.68 77

S B 37.89% 33.68% 28.84% 11.95% 18.60% 14.33% 9.60% 0.77% 6.72% 183.1 175

S C 45.44% 26.82% 38.23% 10.88% 14.45% 9.31% 6.75% 0.84% 7.52% 355.01 373

2 D 51.96% 33.96% 35.93% 7.49% 12.80% 6.50% 4.03% 1.65% 9.36% 142.75 133

w F 39.87% 13.57% 33.57% 18.41% 19.29% 0.72% 6.01% 9.03% 18.75% 34.46 42

? A 35.97% 25.92% 19.66% 10.74% 33.40% 12.68% 9.28% 0.26% 3.19% 116.4 108

S B 40.67% 34.97% 36.34% 11.82% 17.09% 9.61% 7.89% 0.82% 4.58% 225.66 225

s C 41.12% 29.05% 31.37% 11.27% 12.85% 10.88% 4.42% 1.32% 10.41% 283.02 286

§ D 54.73% 18.37% 39.13% 6.16% 18.27% 8.58% 11.22% 0.69% 7.50% 134.13 137

4 F 35.12% 30.00% 47.33% 13.88% 13.33% 2.09% 0.00% 7.49% 16.34% 408 44

= Right Direction 38.62% 35.40% 30.47% 10.46% 20.39% 14.07% 7.07% 0.43% 5.11% 366.23 347

P~ Wrong Track 45.27% 22.72% 35.47% 10.76% 15.93% 6.47% 6.98% 1.92% 9.57% 433.77 453
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Which one or two of the following best defines success in K-12 education? (2 of 2)

Establishment High school Identification Standardized College Career Future Other None of Weighted Total
of essential graduation and devel- test scores acceptance placement income these define Total
life skills rates opment of rates levels success
student
talents
42.22% 28.52% 33.18% 10.62% 17.97% 9.95% 7.02% 1.23% 7.53%
Some high school 11.77% 40.58% 36.27% 19.54% 0.00% 9.33% 5.69% 0.00% 14.23% 14.03 14
- Graduated high school 40.08% 38.33% 25.14% 21.24% 11.50% 11.39% 8.93% 0.75% 8.88% 93.7 104
2 Some college 38.64% 28.09% 36.31% 8.96% 16.61% 11.16% 9.90% 1.54% 8.54% 210.95 197
é 8 Completed technical or 40.91% 18.25% 36.35% 14.78% 15.99% 14.80% 14.59% 3.15% 4.08% 61.97 56
3 vocational school
w Associate's degree 42.19% 16.76% 41.14% 12.39% 16.36% 8.96% 10.86% 0.00% 9.31% 87.95 103
4-year college degree 46.36% 32.56% 34.86% 7.61% 22.30% 11.08% 1.69% 1.63% 4.23% 191.62 200
Bachelor's degree
Post-graduate degree 44.70% 26.41% 23.59% 5.99% 21.03% 5.69% 6.16% 0.57% 8.89% 147.17 138
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Please select the top three life skills that K-12 education should teach students. (1 of 2)

Personal Basic home Changing a Cooking a Grocery Doing Cleaning a Securing Other Weighted Total
finances and improve- flat tire meal shopping laundry home employment Total
financial ment tasks
literacy (i.e., using a
hammer and
nail and
fixing a
leaky
faucet)
94.18% 47.78% 4.43% 32.15% 13.17% 4.32% 8.86% 83.52% 11.58%
18-29 88.22% 49.26% 7.94% 51.98% 15.65% 6.26% 6.26% 74.43% 0.00% 48.18 20
) 30-44 89.94% 58.76% 6.53% 31.73% 11.17% 6.55% 10.92% 77.14% 7.27% 64.5 75
< 45-64 93.46% 43.05% 3.64% 30.56% 13.28% 4.85% 9.05% 83.62% 18.50% 114.33 163
65+ 100.00% 45.64% 2.50% 25.42% 13.16% 1.62% 8.59% 91.07% 12.00% 110.77 108
g F 94.95% 50.96% 3.38% 31.19% 11.03% 4.52% 11.35% 80.59% 12.04% 192.56 247
(G M 93.17% 43.58% 5.82% 33.43% 16.02% 4.05% 5.57% 87.40% 10.98% 145.22 119
Democrat 91.74% 50.45% 3.68% 37.23% 15.31% 5.70% 7.58% 80.79% 7.52% 135.21 151
w Other 100.00% 4.55% 5.97% 89.48% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 8.42 5
> Republican 93.73% 48.30% 7.74% 26.32% 13.63% 4.16% 12.66% 84.59% 8.88% 107.77 106
Unaffiliated/Non-Partisan 98.00% 47.19% 1.31% 25.90% 10.55% 2.77% 6.99% 84.83% 22.46% 86.39 104
$0-50k 94.95% 55.05% 7.31% 32.02% 11.14% 7.34% 7.88% 75.69% 8.62% 114.46 164
g $50-100k 89.13% 44.65% 4.78% 35.30% 19.27% 5.43% 11.57% 79.09% 10.78% 83.74 102
] $100-150k 92.15% 27.14% 5.80% 50.72% 14.30% 1.82% 11.72% 84.67% 11.67% 31.7 33
" £ $150+k 96.95% 39.27% 1.88% 36.21% 17.67% 0.00% 4.38% 91.55% 12.10% 40.02 30
§ Unknown 98.45% 54.06% 0.00% 17.43% 5.89% 1.55% 8.48% 96.91% 17.24% 67.85 37
>° [§] Yes 90.07% 56.14% 6.00% 33.87% 11.84% 4.64% 11.88% 75.47% 10.09% 83.36 107
2 ;z) No 95.53% 45.05% 3.92% 31.59% 13.61% 4.21% 7.87% 86.15% 12.07% 254.43 259
g Public school (run by a school 91.72% 58.16% 8.19% 33.97% 8.42% 3.61% 11.15% 79.14% 5.64% 61.04 79
‘% © district)
g 2 Religious Private school 100.00% 51.79% 0.00% 40.66% 31.33% 0.00% 20.07% 39.26% 16.88% 5.02 7
@ Non-Religious Private school 78.43% 56.34% 0.00% 13.99% 43.66% 21.57% 39.83% 46.18% 0.00% 7.69 7
§ Charter school 87.07% 45.82% 0.00% 42.31% 36.72% 12.93% 12.93% 54.85% 7.37% 7.64 10
= Homeschool 42.05% 43.24% 0.00% 57.75% 15.90% 15.90% 22.90% 70.29% 31.96% 6.21 9
Online school 100.00% 20.92% 0.00% 36.68% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 42.40% 3.71 4
Other 100.00% 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.7 1
® A 45.61% 55.19% 13.18% 42.83% 47.45% 11.51% 25.11% 59.12% 0.00% 19.18 19
3 B 96.78% 36.23% 3.29% 30.33% 12.75% 10.14% 7.20% 81.40% 21.87% 69.38 79
S C 96.88% 49.05% 4.38% 31.01% 10.27% 2.11% 9.91% 86.00% 10.40% 161.32 176
:’ D 98.17% 54.28% 4.17% 32.52% 10.01% 1.83% 3.91% 89.61% 5.51% 74.17 73
L F 95.79% 45.94% 0.00% 37.85% 18.57% 4.21% 8.97% 66.10% 22.57% 13.74 19
r A 73.56% 59.42% 9.05% 25.56% 19.58% 2.91% 9.14% 87.34% 13.45% 41.87 43
S B 96.86% 40.66% 3.22% 34.21% 11.14% 7.75% 13.40% 80.34% 12.41% 91.78 98
b C 97.93% 46.36% 2.28% 36.27% 11.57% 2.86% 7.02% 83.76% 11.96% 116.39 128
§ D 96.87% 51.12% 7.58% 26.89% 13.11% 2.64% 4.64% 88.78% 8.37% 73.41 78
- F 93.11% 53.95% 0.00% 31.82% 20.75% 6.89% 15.50% 63.70% 14.29% 14.33 19
= Right Direction 94.21% 49.16% 5.22% 27.92% 13.68% 5.25% 8.33% 83.29% 12.93% 141.42 141
> Wrong Track 94.17% 46.79% 3.86% 35.20% 12.80% 3.64% 9.24% 83.68% 10.61% 196.36 225

16



Please select the top three life skills that K-12 education should teach students. (2 of 2)

Personal Basic home Changing a Cooking a Grocery Doing Cleaning a Securing Other Weighted Total
finances and improve- flat tire meal shopping laundry home employment Total
financial ment tasks
literacy (i.e., using a
hammer and
nail and
fixing a
leaky
faucet)
94.18% 47.78% 4.43% 32.15% 13.17% 4.32% 8.86% 83.52% 11.58%
Some high school 100.00% 63.57% 0.00% 63.57% 36.43% 0.00% 0.00% 36.43% 0.00% 1.65 2
c Graduated high school 90.67% 39.70% 0.00% 36.00% 29.85% 9.21% 16.07% 71.81% 6.68% 37.55 46
2 Some college 96.14% 56.03% 4.21% 35.69% 9.06% 3.42% 11.33% 79.84% 4.28% 81.51 85
E 8 Completed technical or 100.00% 59.27% 1.76% 34.98% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 3.99% 25.35 27
3 vocational school
w Associate's degree 93.26% 46.85% 0.00% 34.88% 12.98% 9.45% 9.96% 78.91% 13.71% 37.1 46
4-year college degree / 92.96% 48.41% 6.83% 28.64% 14.66% 2.46% 7.09% 87.39% 11.56% 88.83 101
Bachelor's degree
Post-graduate degree 93.55% 37.05% 7.63% 26.91% 11.34% 4.01% 7.10% 86.94% 25.48% 65.73 59
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In your view, what are the biggest obstacles to improving Florida's K-12 system? Please select up to 3. (1 of 2)

Standardize@vercrowded.ack of Poor lllegal Bullying Lack of Teachers Lack of  Student Lack of Lack of Other There Weighted  Total
one- class- parental teach- immi- rigorous unions charac- safety unique funding are no Total
size-fits- rooms involve- ing gration aca- ter options prob-
all ment quality demic develop- for stu- lems
ap- content ment dents facing
proach K-12
educa-
tion
37.27%  31.40%  29.61% 15.22% 11.93%  21.82% 11.92% 9.37% 12.90% 15.67% 13.02%  39.74% 2.26% 1.18%
18-29 42.04% 31.40% 17.19% 17.86% 10.20% 25.58% 4.42% 1.30% 13.09% 17.43% 22.62% 45.82% 0.00% 0.00% 136.96 52
g 30-44 37.31% 30.02% 18.01% 10.32% 4.22% 33.19% 7.84% 9.61% 12.82% 19.36% 14.92% 39.62% 0.60% 1.12% 177.92 177
< 45-64 38.12% 30.98% 33.33% 16.14% 11.58% 17.53% 13.89% 8.35% 9.95% 17.86% 9.11% 39.12% 4.71% 1.74% 266.08 350
65+ 33.21% 33.03% 42.29% 16.44% 19.69% 15.44% 17.52% 15.46% 16.44% 8.91% 10.23% 36.77% 2.06% 1.30% 219.04 221
g F 43.68% 33.56% 28.62% 12.70% 9.39% 28.38% 11.59% 6.44% 12.13% 17.46% 11.14% 42.93% 2.22% 1.00% 430.56 524
[ M 29.79% 28.89% 30.77% 18.17% 14.89% 14.17% 12.30% 12.78% 13.80% 13.58% 15.22% 36.02% 2.31% 1.39% 369.44 276
Democrat 42.68% 35.82% 25.79% 12.82% 4.57% 25.09% 9.67% 4.53% 9.18% 17.77% 15.61% 51.63% 2.43% 1.78% 297.49 324
w Other 79.05% 20.95% 4.97% 5.39% 2.57% 8.09% 5.75% 8.76% 29.73% 0.00% 29.73% 1.82% 0.00% 0.00% 19.58 9
> Republican 28.92% 29.08% 35.11% 20.29% 22.90% 19.04% 16.89% 15.21% 10.03% 12.20% 9.61% 28.13% 3.24% 0.56% 277.65 251
Unaffiliated /Non- 36.72% 29.13% 30.07% 12.79% 8.64% 22.14% 9.03% 8.53% 20.57% 18.82% 12.30% 41.82% 0.91% 1.27% 205.28 216
Partisan
$0-50k 35.66% 33.06% 32.31% 12.88% 12.17% 30.35% 10.83% 7.68% 12.68% 19.55% 12.15% 40.37% 2.19% 1.91% 267.84 339
g $50-100k 37.88% 30.09% 26.66% 14.36% 10.07% 26.45% 13.30% 9.40% 10.23% 17.15% 13.22% 42.06% 2.77% 0.42% 198.64 227
w 8 $100-150k 41.30% 27.18% 25.54% 23.79% 11.25% 11.02% 13.77% 9.88% 14.70% 16.63% 16.62% 37.73% 1.12% 1.55% 92.4 88
g £ $150+k 45.48% 35.64% 23.08% 13.22% 10.57% 8.94% 6.78% 16.25% 18.88% 13.61% 19.28% 41.88% 3.23% 0.78% 80.08 65
§ Unknown 32.77% 30.58% 34.36% 16.27% 14.89% 14.54% 13.50% 8.41% 12.57% 7.87% 9.05% 35.89% 1.93% 0.91% 161.04 81
2 t&J Yes 39.40% 28.70% 19.84% 13.30% 6.16% 29.49% 9.85% 10.58% 11.71% 20.61% 10.76% 38.59% 1.66% 2.33% 227.64 240
§ n No 36.42% 32.48% 33.50% 15.99% 14.22% 18.77% 12.74% 8.88% 13.38% 13.71% 13.92% 40.19% 2.50% 0.73% 572.36 560
'g-:o Public school (run by  43.56% 33.81% 19.27% 14.22% 3.82% 26.35% 10.64% 10.65% 11.24% 19.54% 13.10% 42.02% 0.81% 3.46% 153.38 170
 ° a school district)
% Religious Private 28.51% 43.51% 23.79% 0.00% 10.92% 23.63% 13.68% 0.00% 29.35% 36.84% 0.00% 17.58% 0.00% 0.00% 17.96 15
7] school
§ Non-Religious 53.16% 13.57% 16.41% 0.00% 5.24% 37.82% 18.90% 8.50% 3.64% 26.83% 16.04% 56.99% 0.00% 0.00% 20.87 17
= Private school
Charter school 42.47% 22.58% 18.92% 15.71% 10.34% 37.22% 10.86% 8.19% 13.20% 20.91% 0.00% 55.27% 1.94% 5.18% 19.08 21
Homeschool 32.04% 4.28% 36.73% 5.87% 3.81% 27.73% 6.78% 19.17% 2.14% 22.98% 10.90% 19.44% 1.84% 4.29% 23.04 24
Online school 25.07% 20.11% 7.46% 26.67% 8.71% 48.34% 7.62% 0.00% 7.71% 18.89% 10.24% 34.89% 5.81% 0.00% 18.06 18
Other 76.37% 23.63% 38.58% 18.04% 23.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 19.75% 0.00% 56.62% 23.63% 0.00% 2.96 5
) A 9.07% 20.33% 19.13% 13.24% 6.32% 23.59% 4.98% 18.36% 10.97% 14.72% 9.49% 18.46% 0.00% 5.12% 84.68 77
S B 31.08% 29.36% 27.37% 11.13% 12.71% 25.17% 8.47% 3.10% 9.88% 19.89% 17.33% 47.41% 1.25% 2.18% 183.1 175
S C 40.25% 34.11% 34.25% 14.11% 13.56% 18.75% 13.81% 10.51% 12.46% 14.28% 12.89% 44.37% 2.61% 0.15% 355.01 373
:’ D 52.72% 32.47% 30.92% 18.42% 10.31% 19.69% 13.61% 11.07% 20.76% 13.65% 11.98% 33.35% 2.59% 0.41% 142.75 133
w F 44.66% 37.16% 14.10% 40.12% 11.49% 40.15% 20.68% 1.71% 5.75% 18.32% 4.47% 30.00% 8.22% 0.00% 34.46 42
9 A 17.93% 14.94% 22.60% 12.51% 6.50% 19.07% 7.36% 16.50% 8.83% 12.71% 12.87% 33.36% 2.42% 4.82% 116.4 108
S B 43.17% 35.14% 29.35% 11.11% 12.25% 22.14% 9.71% 5.68% 8.64% 16.11% 15.90% 48.59% 0.41% 0.77% 225.66 225
b C 37.45% 36.59% 32.75% 13.28% 12.10% 19.48% 14.57% 8.97% 18.18% 14.80% 14.03% 36.13% 2.67% 0.40% 283.02 286
§ D 42.67% 23.13% 32.85% 24.78% 18.97% 21.58% 14.24% 13.06% 14.04% 18.06% 8.41% 38.71% 2.96% 0.00% 134.13 137
- F 40.73% 48.91% 18.69% 27.79% 1.28% 44.86% 11.11% 0.00% 7.75% 19.88% 5.68% 37.34% 6.94% 2.42% 40.8 44
= Right Direction 27.54% 28.62% 31.85% 9.82% 14.50% 26.08% 9.31% 9.22% 10.62% 18.73% 11.49% 39.56% 1.35% 2.42% 366.23 347
> Wrong Track 45.47% 33.75% 27.73% 19.79% 9.76% 18.22% 14.12% 9.49% 14.83% 13.09% 14.31% 39.88% 3.03% 0.13% 433.77 453
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In your view, what are the biggest obstacles to improving Florida's K-12 system? Please select up to 3. (2 of 2)

Standardize@vercrowded.ack of Poor lllegal Bullying Lack of Teachers Lack of  Student Lack of Lack of Other There Weighted  Total
one- class- parental teach- immi- rigorous unions charac- safety unique funding are no Total
size-fits- rooms involve- ing gration aca- ter options prob-
all ment quality demic develop- for stu- lems
ap- content ment dents facing
proach K-12
educa-
tion
37.27%  31.40%  29.61% 15.22% 11.93%  21.82% 11.92% 9.37% 12.90% 15.67% 13.02%  39.74% 2.26% 1.18%
Some high school 22.07% 41.24% 37.81% 5.69% 16.15% 49.79% 5.17% 0.00% 10.54% 42.48% 4.29% 16.89% 0.00% 0.00% 14.03 14
c Graduated high 31.05% 38.99% 30.98% 22.64% 14.44% 35.32% 11.15% 4.77% 8.65% 14.76% 10.69% 35.37% 1.14% 2.25% 93.7 104
.2 school
é § Some college 46.38% 33.33% 23.16% 13.31% 12.61% 23.76% 11.87% 7.53% 8.93% 17.45% 16.00% 43.77% 1.26% 0.00% 210.95 197
£ = Completed technical 35.05% 28.04% 31.82% 11.71% 15.30% 33.32% 4.35% 9.21% 16.06% 8.31% 18.43% 35.08% 3.06% 3.65% 61.97 56
w or vocational school
Associate's degree 36.69% 20.93% 30.00% 13.54% 10.51% 22.89% 12.93% 7.37% 13.51% 25.05% 12.54% 53.60% 3.60% 0.00% 87.95 103
4-year college degree 34.82% 35.77% 38.48% 13.11% 6.68% 16.68% 12.86% 7.01% 14.90% 14.95% 12.77% 37.80% 2.52% 2.66% 191.62 200
/ Bachelor's degree
Post-graduate degree 32.21% 25.03% 28.05% 21.89% 14.62% 7.90% 13.86% 19.68% 16.60% 8.79% 8.77% 34.87% 3.05% 0.00% 147.17 138

19



Generally speaking, do you support giving parents the flexibility to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (1 of 2)

Yes No Weighted Total Total
78.32% 21.68%
18-29 85.64% 14.36% 34.08 15
) 30-44 75.91% 24.09% 46 41
< 45-64 80.70% 19.30% 63.33 93
65 72.27% 27.73% 47.69 58
S F 81.58% 18.42% 106.85 143
C] M 74.19% 25.81% 84.26 64
Democrat 84.33% 15.67% 65.91 78
w Other 100.00% 0.00% 1.09 2
> Republican 78.26% 21.74% 61.74 63
Unaffiliated/Non-Partisan 71.66% 28.34% 62.36 64
$0-50k 90.80% 9.20% 67.33 92
“E’ $50-100k 78.54% 21.46% 52.33 61
S $100-150k 73.07% 26.93% 26.46 23
" £ $150+k 57.71% 42.29% 12.17 13
§ Unknown 64.26% 35.74% 32.82 18
S 3] Yes 74.07% 25.93% 54.44 60
3 b No 80.02% 10.95% 136.66 147
g Public school (run by a school district) 81.69% 18.31% 30.99 39
5 5 Religious Private school 28.53% 71.47% 7.38 3
& 2 Non-Religious Private school 100.00% 0.00% 6.88 5
A Charter school 85.54% 14.46% 256 Z
E Homeschool 100.00% 0.00% 3.65 6
= Online school 54.90% 45.11% 4.65 6
Other 0.00% 100.00% 0.7 1
© A 38.29% 61.71% 25.52 20
S B 83.77% 16.23% 53.56 51
S C 86.18% 13.82% 72.62 01
@ D 79.66% 20.34% 28.7 31
L F 89.62% 10.38% 10.7 14
a A 46.99% 53.01% 34.14 31
S B 83.81% 16.18% 59.05 62
2 C 87.01% 12.99% 63.45 68
g D 79.77% 20.23% 25.2 34
] F 95.34% 4.66% 9.27 12
S Right Direction 78.16% 21.84% 94.1 94
> Wrong Track 78.48% 21.52% 97 113
Generally speaking, do you support giving parents the flexibility to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (2 of 2)
Yes No Weighted Total Total
78.32% 21.68%
Some high school 78.34% 21.66% 2.21 4
- Graduated high school 85.69% 14.31% 28.06 34
2 Some college 89.34% 10.66% 53.62 49
E 8 Completed technical or vocational school 72.61% 27.39% 12.72 11
3 Associate’s degree 78.49% 21.51% 20.44 24
w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 78.92% 21.08% 39.17 49
Post-graduate degree 56.78% 43.22% 34.88 36
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Generally speaking, do you support giving parents the opportunity to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (1 of 2)

Yes No Weighted Total Total
78.31% 21.69%
18-29 86.14% 13.86% 37.85 12
) 30-44 67.81% 32.10% 4375 49
< 45-64 78.46% 21.54% 76.12 89
651 80.96% 19.04% 56.04 a3
s F 84.86% 15.14% 103.27 113
Q M 72.24% 27.76% 111.38 85
Democrat 69.14% 30.86% 79.14 76
w Other 96.58% 3.42% 10.46 3
> Republican 85.20% 14.71% 66.16 60
Unaffiliated /Non-Partisan 79.53% 20.47% 58.89 59
$0-50k 76.94% 23.06% 55.1 66
g $50-100k 67.91% 32.00% 53.77 62
] $100-150k 87.55% 12.45% 25.08 25
" £ $150+k 83.73% 16.27% 26.45 24
3 Unknown 83.01% 16.99% 53.35 21
3 3 Yes 79.03% 20.97% 59.97 72
3 b No 78.03% 21.97% 154.68 126
g Public school (run by a school district) 83.86% 16.14% 42.54 52
5 5 Religious Private school 84.14% 15.86% 6.87 7
& % Non-Religious Private school 82.57% 17.43% 3.44 4
@ Charter school 100.00% 0.00% 5.40 7
qu Homeschool 82.98% 17.02% 6.16 6
k=l Online school 44.45% 55.55% 5.34 5
Other 100.00% 0.00% 0.53 1
P A 44.41% 55.58% 15.63 19
8 B 68.71% 31.29% 55.13 45
S C 87.72% 12.28% 96.63 90
@ D 89.46% 10.54% 39.66 36
s F 30.46% 60.54% 7.55 3
B A 36.80% 63.20% 2479 25
5 B 77.31% 22.69% 68.7 59
b C 92.88% 7.12% 75.62 73
g D 81.88% 18.12% 37.02 35
= F 45.62% 54.38% 551 6
= Right Direction 79.94% 20.06% 99.68 84
> Wrong Track 76.89% 23.11% 114.97 114

Generally speaking, do you support giving parents the opportunity to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (2 of 2)

Yes No Weighted Total Total
78.31% 21.69%
Some high school 100.00% 0.00% 5.88 4
- Graduated high school 80.11% 19.89% 17.77 21
2 Some college 86.06% 13.94% 66.5 49
E 5] Completed technical or vocational school 86.23% 13.77% 6.62 10
3 Associate’s degree 68.18% 31.82% 18.64 25
w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 74.26% 25.74% 58.67 53
Post-graduate degree 70.89% 29.11% 40.57 36
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Generally speaking, do you support giving parents the freedom to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (1 of 2)

Yes No Weighted Total Total
72.64% 27.37%
18-29 72.94% 27.06% 34.58 13
) 30-44 65.81% 34.19% 50.28 50
< 45-64 75.46% 24.54% 54.67 71
65+ 75.77% 24.23% 56.84 55
s F 65.76% 34.24% 113.63 131
C] M 82.08% 17.92% 82.74 58
Democrat 63.33% 36.67% 80.11 85
w Other 95.22% 4.78% 8.03 4
> Republican 70.96% 20.04% 67.76 54
Unaffiliated/Non-Partisan 89.38% 10.62% 40.47 46
$0-50k 68.30% 31.70% 74.63 92
“E’ $50-100k 79.50% 20.50% 42.29 a7
S $100-150k 78.58% 21.42% 18.14 17
e £ $150+k 61.71% 38.29% 32.03 17
-g Unknown 82.03% 17.97% 20.29 16
> 3] Yes 73.61% 26.33% 60.26 55
8 b No 72.18% 27.82% 136.11 134
[}
o — Public school (run by a school district) 74.31% 25.69% 44.31 41
o0 3 Religious Private school 56.26% 43.74% 3.08 4
& é Non-Religious Private school 100.00% 0.00% 5.48 4
= Charter school 58.42% 41.58% 6.22 6
9 Homeschool 83.51% 16.49% 7.61 6
- Online school 68.75% 31.25% 2.24 3
= A 41.99% 58.01% 20.04 15
3 B 80.19% 19.81% 44.07 46
S C 74.28% 25.72% 89.46 04
a D 71.43% 2857% 3472 24
w F 94.40% 5.60% 8.07 10
@ A 57.87% 42.13% 31.46 24
S B 83.66% 16.34% 4458 52
hl C 71.00% 28.10% 779 73
g D 83.68% 16.32% 29.55 28
o} F 49.63% 50.37% 12.88 12
S Right Direction 71.45% 28.55% 90.72 88
> Wrong Track 73.65% 26.35% 105.65 101

Generally speaking, do you support giving parents the freedom to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (2 of 2)

Yes No Weighted Total Total
72.64% 27.37%
Some high school 100.00% 0.00% 3.22 3
- Graduated high school 69.59% 30.41% 24.69 24
2 Some college 79.34% 20.66% 44.44 49
E 8 Completed technical or vocational school 72.16% 27.84% 28.88 20
3 Associate's degree 77.04% 22.96% 27.05 28
w 4-year college degree / Bachelor's degree 76.08% 23.92% 38.83 41
Post-graduate degree 60.34% 39.66% 34.06 30
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Generally speaking, do you support giving parents the choice to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (1 of 2)

Yes No Weighted Total Total
75.26% 24.74%
18-29 58.81% 41.19% 30.45 12
) 30-44 86.61% 13.39% 37.89 37
< 45-64 68.24% 31.76% 71.96 97
65 85.26% 14.74% 57.57 60
S F 79.97% 20.03% 106.81 137
C] M 69.73% 30.27% 91.06 69
Democrat 74.46% 25.54% 72.33 85
s Republican 77.98% 22.02% 81.99 74
Unaffiliated/Non-Partisan 71.47% 28.53% 43.56 47
$0-50k 77.56% 22.44% 70.78 89
“E’ $50-100k 75.19% 24.81% 50.25 57
S $100-150k 77.50% 22.50% 21.82 23
£ $150+k 38.20% 61.80% 9.44 11
g Unknown 78.37% 21.63% 45.57 26
° ] Yes 76.92% 23.08% 52.97 53
> b No 74.65% 25.35% 144,91 153
g Public school (run by a school district) 86.53% 13.47% 35.53 38
i 3 Religious Private school 100.00% 0.00% 0.63 1
o0 2 Non-Religious Private school 64.97% 35.03% 5.07 4
« @ Charter school 100.00% 0.00% 781 7
i Homeschool 63.30% 36.70% 5.62 6
= Online school 38.24% 61.76% 5.83 4
Other 100.00% 0.00% 1.73 3
P A 56.90% 43.10% 23.49 23
S B 82.27% 17.72% 30.33 33
S C 72.26% 27.74% 96.24 98
a D 92.34% 7.66% 30.68 42
L F 54.27% 45.73% 8.14 10
@ A 69.81% 30.19% 26.01 28
S B 72.84% 27.16% 53.33 52
2 C 76.15% 23.85% 63.04 72
S D 78.97% 21.03% 42.35 40
3 F 70.66% 20.34% 13.14 14
= Right Direction 80.82% 19.18% 81.73 81
> Wrong Track 71.35% 28.65% 116.14 125
Generally speaking, do you support giving parents the choice to choose where they send their child to school rather than assigning children to schools based on zip code? (2 of 2)
Yes No Weighted Total Total
75.26% 24.74%
Some high school 100.00% 0.00% 2,72 3
- Graduated high school 84.71% 15.29% 23.18 25
2 Some college 64.30% 35.70% 46.39 50
E 8 Completed technical or vocational school 81.82% 18.18% 13.75 15
3 Associate's degree 90.01% 9.99% 21.82 26
w 4-year college degree / Bachelor's degree 77.92% 22.08% 54.94 57
Post-graduate degree 68.04% 31.96% 37.66 36
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There are approximately 3.7 million PreK-12 students in Florida. In the 2016-17 school year, 46.4 percent of those students attended a school of their choice via open enrollment public schools, magnet
programs, public charter schools, publicly-supported scholarship programs (Florida Tax Credit Scholarships, Gardiner Scholarships, McKay Scholarships), private schools, career and professional academies, home
education, full-time virtual instruction and voluntary pre-k (VPK) programs. That means nearly 1.7 million PreK-12 students in Florida attended a school other than the one to which they are residentially
assigned by their zip code. In general, do you believe that allowing students to attend a school other than the one which they are residentially assigned is beneficial or harmful to the state’s education system?

(10f2)
Greatly Beneficial Somewhat Somewhat Strongly Harmful Don’t Know Weighted Total Total
Beneficial Harmful
32.97% 32.83% 16.85% 4.08% 13.27%
18-29 30.23% 36.80% 12.58% 3.06% 17.33% 136.96 52
g 30-44 50.22% 25.52% 8.92% 4.06% 11.28% 177.92 177
< 45-64 31.33% 30.80% 19.15% 3.72% 15.00% 266.08 350
65+ 22.67% 38.74% 23.16% 5.17% 10.25% 219.04 221
s F 37.58% 29.94% 16.56% 2.41% 13.45% 43056 524
S M 27.60% 36.19% 17.18% 5.96% 13.07% 369.44 276
Democrat 35.98% 31.26% 15.13% 7.27% 10.35% 297.49 324
w Other 11.27% 62.94% 1.82% 3.01% 20.95% 19.58 9
> Republican 31.14% 35.75% 17.40% 2.99% 12.71% 277.65 251
Unaffiliated/Non-Partisan 33.15% 28.26% 20.02% 1.04% 17.53% 205.28 216
$0-50k 36.25% 20.15% 15.71% 4.90% 13.98% 267.84 339
g $50-100k 29.14% 30.66% 20.34% 5.63% 14.23% 198.64 227
5 $100-150k 31.14% 41.55% 12.25% 132% 13.74% 92.4 88
. £ $1501k 30.57% 43.41% 17.11% 2.88% 6.02% 80.08 65
E,: Unknown 34.48% 31.35% 16.93% 2.98% 14.25% 161.04 81
S g Yes 45.98% 29.82% 11.96% 3.19% 9.05% 227.64 240
T 5 No 27.79% 34.02% 18.79% 3.44% 14.95% 57236 560
E Public school (run by a school district) 44.38% 33.29% 9.16% 4.49% 8.68% 153.38 170
5 o Religious Private school 68.47% 22.91% 3.90% 0.00% 4.72% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 35.51% 27.78% 30.88% 0.00% 5.83% 20.87 17
@ Charter school 68.09% 16.63% 11.05% 1.94% 2.29% 19.08 21
E Homeschool 53.16% 8.58% 19.88% 0.00% 18.38% 23.04 24
b} Online school 27.12% 42.18% 21.42% 0.00% 9.28% 18.06 18
Other 0.00% 52.73% 0.00% 0.00% 47.27% 2.96 5
n A 52.68% 29.21% 6.11% 2.41% 9.58% 84.68 77
S B 32.51% 32.65% 14.80% 4.19% 15.85% 183.1 175
S C 28.46% 33.75% 21.18% 4.18% 12.43% 355.01 373
‘_r: D 30.27% 37.60% 17.19% 1.63% 13.31% 142.75 133
L F 44.65% 13.43% 8.06% 16.67% 17.19% 34.46 42
P A 44.06% 30.73% 9.48% 2.84% 12.88% 116.4 108
S B 31.49% 34.09% 17.43% 5.43% 11.56% 225.66 225
‘2 C 24.74% 37.59% 18.98% 3.16% 15.54% 283.02 286
g D 37.86% 29.00% 21.76% 2.15% 9.23% 134.13 137
- F 50.57% 11.37% 3.72% 12.92% 21.42% 40.8 44
S Right Direction 31.67% 34.21% 19.01% 2.78% 12.26% 366.23 347
& Wrong Track 34.06% 31.61% 15.02% 5.18% 14.13% 43377 453
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There are approximately 3.7 million PreK-12 students in Florida. In the 2016-17 school year, 46.4 percent of those students attended a school of their choice via open enrollment public schools, magnet
programs, public charter schools, publicly-supported scholarship programs (Florida Tax Credit Scholarships, Gardiner Scholarships, McKay Scholarships), private schools, career and professional academies, home
education, full-time virtual instruction and voluntary pre-k (VPK) programs. That means nearly 1.7 million PreK-12 students in Florida attended a school other than the one to which they are residentially
assigned by their zip code. In general, do you believe that allowing students to attend a school other than the one which they are residentially assigned is beneficial or harmful to the state’s education system?

(2 0f 2)
Greatly Beneficial Somewhat Somewhat Strongly Harmful Don’t Know Weighted Total Total
Beneficial Harmful
32.97% 32.83% 16.85% 4.08% 13.27%

Some high school 27.02% 39.22% 26.56% 0.00% 7.20% 14.03 14

- Graduated high school 32.90% 34.54% 13.20% 2.76% 16.61% 93.7 104
2 Some college 31.88% 32.27% 17.57% 4.04% 14.23% 210.95 197
E 8 Completed technical or vocational school 23.19% 44.37% 18.98% 3.95% 9.51% 61.97 56
5 Associate's degree 33.09% 29.74% 22.39% 2.85% 11.93% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’s degree 29.06% 30.87% 19.81% 4.28% 15.98% 191.62 200
Post-graduate degree 42.64% 29.81% 11.55% 5.69% 10.31% 147.17 138
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As you may know, Florida was one of the first states in the country to offer free prekindergarten to all 4-year-olds. The program, named the Voluntary Pre-K Program (Pre-K), allows parents to enroll their
child in a private, public, charter, or specialized pre-k program. It is estimated that nearly 80 percent of Florida’'s 4-year-olds attend a preschool through the VPK program.In general, do you support or oppose
Florida's Voluntary Pre-K Program? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
60.99% 26.92% 4.27% 2.30% 5.52%
18-29 51.79% 40.75% 4.19% 0.00% 3.26% 136.96 52
g 30-44 67.02% 18.17% 2.46% 2.32% 10.02% 177.92 177
< 45-64 62.18% 25.87% 5.00% 2.55% 4.39% 266.08 350
65+ 60.38% 26.65% 4.90% 3.42% 4.65% 219.04 221
s F 69.29% 19.73% 3.50% 321% 4.26% 43056 524
o M 51.31% 35.30% 5.16% 1.24% 6.99% 360.44 276
Democrat 69.75% 21.53% 3.11% 2.85% 2.76% 297.49 324
w Other 59.55% 31.69% 0.00% 3.01% 5.75% 19.58 9
> Republican 50.38% 32.90% 6.52% 2.56% 7.64% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 62.78% 26.19% 3.31% 1.09% 6.64% 205.28 216
$0-50k 60.03% 28.30% 539% 334% 2.04% 267.84 339
g $50-100K 63.47% 21.40% 138% T42% 933% 198.64 227
5 $100-150k 4831% 41.86% 337% 217% 4.29% 92.4 88
Q
. £ $150+k 62.78% 25.99% 3.02% 1.21% 7.01% 80.08 65
E Unknown 65.90% 23.32% 3.41% 2.28% 5.09% 161.04 81
S "o Yes 68.18% 18.47% 5.46% 2.33% 5.56% 227.64 240
T & No 58.13% 30.28% 3.80% 2.29% 5.50% 572.36 560
E Public school (run by a school district) 70.28% 21.98% 1.66% 1.27% 4.80% 153.38 170
= o Religious Private school 83.02% 3.90% 3.15% 9.93% 0.00% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 68.34% 15.25% 7.67% 0.00% 8.74% 20.87 17
@ Charter school 75.57% 11.58% 12.86% 0.00% 0.00% 19.08 21
g Homeschool 42.10% 29.72% 5.19% 0.00% 23.00% 23.04 24
= Online school 40.95% 16.16% 31.64% 8.71% 2.54% 18.06 18
Other 76.37% 0.00% 23.63% 0.00% 0.00% 2.96 5
P A 59.59% 22.96% 6.41% 0.00% 11.05% 84.68 77
3 B 67.42% 24.19% 2.40% 1.18% 481% 183.1 75
5 C 59.16% 30.96% 361% 164% 4.66% 355.01 373
2 D 56.30% 29.22% 727% 167% 554% 142.75 133
T F 68.53% 0.00% 332% 23.36% 4.79% 34.46 2
a A 64.10% 27.64% 0.78% 1.08% 6.40% 116.4 108
S B 66.30% 24.590% 4.15% 0.83% 4.13% 225.66 225
‘2 C 58.16% 29.55% 3.91% 1.65% 6.72% 283.02 286
§ D 52.77% 28.07% 8.80% 5.34% 5.02% 134.13 137
- F 69.40% 15.67% 2.44% 8.45% 4.04% 40.8 44
S Right Direction 62.69% 26.55% 350% 0.89% 637% 366.23 347
= Wrong Track 59.55% 27.23% 4.92% 3.49% 4.81% 433.77 453
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As you may know, Florida was one of the first states in the country to offer free prekindergarten to all 4-year-olds. The program, named the Voluntary Pre-K Program (Pre-K), allows parents to enroll their
child in a private, public, charter, or specialized pre-k program. It is estimated that nearly 80 percent of Florida’'s 4-year-olds attend a preschool through the VPK program.In general, do you support or oppose
Florida's Voluntary Pre-K Program? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
60.99% 26.92% 4.27% 2.30% 5.52%

Some high school 49.83% 34.48% 6.00% 7.48% 2.21% 14.03 14

- Graduated high school 52.35% 38.74% 2.45% 1.90% 4.56% 93.7 104

2 Some college 60.79% 25.09% 5.20% 1.74% 7.17% 210.95 197

E 8 Completed technical or vocational school 52.26% 41.24% 1.52% 3.05% 1.94% 61.97 56
5 Associate's degree 65.25% 21.45% 1.19% 4.25% 7.85% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 62.33% 24.53% 6.21% 1.55% 5.38% 191.62 200
Post-graduate degree 67.41% 22.04% 4.19% 2.25% 4.11% 147.17 138
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Some have suggested that Florida should expand the state's VPK program to include kindergarten and 1st grade students. Currently, these students only have access to state funding for public and charter
elementary programs, and do not have access to state funding for private or specialized elementary programs.In general, do you support or oppose expanding Florida's VPK program to provide students with
access to private and specialized elementary programs? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
39.79% 29.86% 11.55% 6.49% 12.31%
18-29 39.03% 36.45% 8.25% 1.21% 15.05% 136.96 52
g 30-44 53.69% 21.44% 7.56% 6.96% 10.36% 177.92 177
< 45-64 40.22% 27.40% 13.91% 7.58% 10.89% 266.08 350
65+ 28.45% 35.58% 13.96% 8.10% 13.91% 219.04 221
5 F 47.22% 23.28% 12.01% 7.20% 10.30% 430.56 524
o M 31.14% 37.54% 11.00% 5.67% 14.66% 369.44 276
Democrat 44.13% 25.40% 11.84% 7.08% 11.55% 297.49 324
w Other 34.20% 40.01% 0.00% 4.84% 20.95% 19.58 9
> Republican 32.53% 35.30% 11.51% 7.28% 13.38% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 43.85% 28.01% 12.27% 4.72% 11.15% 205.28 216
$0-50k 41.74% 28.62% 10.30% 7.17% 12.17% 267.84 339
°E’ $50-100k 37.30% 32.51% 11.10% 8.43% 10.66% 198.64 227
] $100-150k 40.72% 27.62% 16.44% 4.26% 10.97% 92.4 88
" £ $150+k 36.15% 30.83% 19.91% 6.10% 7.02% 80.08 65
E Unknown 40.90% 20.47% 7.19% 4.45% 17.98% 161.04 81
S Q Yes 52.86% 20.41% 12.29% 6.30% 8.15% 227.64 240
2 5, No 34.59% 33.62% 11.25% 6.57% 13.96% 572.36 560
f'-‘: Public school (run by a school district) 53.72% 18.51% 11.86% 6.37% 9.55% 153.38 170
= o Religious Private school 83.10% 10.39% 0.00% 6.51% 0.00% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 37.48% 40.69% 16.00% 0.00% 5.83% 20.87 17
@ Charter school 48.80% 22.04% 24.93% 1.94% 2.29% 19.08 21
E Homeschool 44.84% 13.73% 23.06% 3.29% 15.09% 23.04 24
= Online school 40.92% 35.15% 8.38% 13.01% 2.54% 18.06 18
Other 76.37% 0.00% 0.00% 23.63% 0.00% 2.96 5
n A 60.31% 26.81% 2.93% 1.97% 7.99% 84.68 77
3 B 4147% 26.77% 17.42% 3.64% 10.70% 183.1 175
S C 35.12% 31.91% 12.35% 7.61% 13.02% 355.01 373
a D 3453% 34.97% 9.43% 6.48% 14.50% 142.75 133
= F 50.41% 11.55% 1.97% 21.34% 14.72% 34.46 42
@ A 54.62% 21.74% 12.44% 4.76% 6.44% 116.4 108
S B 38.64% 30.29% 12.99% 5.94% 12.14% 225.66 225
s C 33.92% 34.08% 10.35% 7.21% 14.45% 283.02 286
§ D 40.33% 31.67% 12.14% 5.95% 9.91% 134.13 137
= F 42.83% 15.47% 7.30% 11.31% 23.09% 40.8 44
= Right Direction 42.07% 32.89% 9.60% 4.43% 11.01% 366.23 347
> Wrong Track 37.87% 27.30% 13.19% 8.23% 13.41% 433.77 453
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Some have suggested that Florida should expand the state's VPK program to include kindergarten and 1st grade students. Currently, these students only have access to state funding for public and charter
elementary programs, and do not have access to state funding for private or specialized elementary programs.In general, do you support or oppose expanding Florida's VPK program to provide students with
access to private and specialized elementary programs? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
39.79% 29.86% 11.55% 6.49% 12.31%

Some high school 50.81% 28.89% 6.49% 7.48% 6.34% 14.03 14

- Graduated high school 43.10% 33.13% 8.09% 2.90% 12.79% 93.7 104

2 Some college 44.02% 26.83% 9.97% 6.28% 12.91% 210.95 197

E 8 Completed technical or vocational school 43.05% 33.80% 15.85% 4.89% 2.40% 61.97 56
=] Associate’s degree 33.35% 37.05% 8.19% 6.62% 14.79% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 29.74% 30.54% 13.86% 8.84% 17.02% 191.62 200
Post-graduate degree 44.15% 27.13% 14.86% 6.19% 7.67% 147.17 138
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An " Education Scholarship Account” is a flexible education scholarship that parents can use to pay for their child’'s education. Instead of sending a child’s share of education funding directly to a public school
like most districts do now, funds are deposited into an Education Scholarship Account that parents can use to pay for a variety of uses, including private school tuition, tutoring, therapy, online education,
curriculum and other state-approved educational services. In general, do you support or oppose Education Scholarship Accounts? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
43.81% 28.80% 8.78% 7.14% 11.48%
18-29 46.92% 26.61% 14.45% 0.00% 12.02% 136.96 52
g 30-44 52.23% 28.95% 3.88% 4.29% 10.65% 177.92 177
< 45-64 42.74% 27.62% 6.31% 10.08% 13.24% 266.08 350
65+ 36.30% 31.49% 12.21% 10.33% 9.67% 219.04 221
5 F 42.20% 30.99% 9.66% 5.19% 11.97% 430.56 524
©) M 45.68% 26.26% 7.7%% 9.41% 10.90% 369.44 276
Democrat 45.45% 26.54% 8.52% 9.79% 9.70% 297.49 324
w Other 69.52% 7.71% 0.00% 1.82% 20.95% 19.58 9
> Republican 45.56% 28.13% 8.43% 5.49% 12.40% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 36.59% 35.00% 10.46% 6.04% 11.91% 205.28 216
$0-50k 43.75% 29.20% 8.65% 6.75% 11.64% 267.84 339
°E’ $50-100k 37.65% 31.24% 11.17% 6.71% 13.23% 198.64 227
S $100-150k 41.88% 30.31% 8.09% 6.43% 13.30% 92.4 88
" £ $150+k 49.04% 24.44% 10.90% 8.59% 7.04% 80.08 65
E Unknown 49.99% 26.44% 5.36% 8.00% 10.20% 161.04 81
§ 9] Yes 45.29% 30.07% 9.04% 5.87% 9.73% 227.64 240
3 5) No 43.21% 28.30% 8.67% 7.64% 12.17% 572.36 560
f'-‘: Public school (run by a school district) 46.20% 29.20% 8.67% 8.35% 7.58% 153.38 170
= o Religious Private school 85.93% 10.92% 0.00% 3.15% 0.00% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 19.47% 43.93% 15.77% 4.15% 16.69% 20.87 17
@ Charter school 34.57% 46.50% 5.91% 0.00% 13.02% 19.08 21
:fg Homeschool 48.05% 18.00% 0.00% 0.00% 33.96% 23.04 24
= Online school 38.90% 20.84% 23.26% 4.30% 12.71% 18.06 18
Other 76.37% 0.00% 0.00% 0.00% 23.63% 2.96 5
P A 58.64% 23.871% 6.93% 3.81% 6.75% 84.68 77
3 B 41.73% 21.35% 12.28% 11.45% 13.18% 183.1 175
5 C 40.96% 34.08% 9.47% 5.56% 9.92% 355.01 373
a D 39.55% 32.49% 5.42% 7.20% 15.34% 142.75 133
- F 65.33% 10.87% 1.39% 8.35% 14.05% 34.46 2
@ A 50.75% 24.19% 7.25% 11.79% 6.01% 116.4 108
S B 36.56% 29.23% 11.55% 8.57% 14.09% 225.66 225
‘2 C 44.06% 29.99% 8.72% 5.72% 11.51% 283.02 286
§ D 44.,99% 35.32% 7.59% 4.02% 8.08% 134.13 137
- F 58.41% 9.95% 2.05% 6.02% 23.57% 40.8 44
s Right Direction 4330% 2751% 10.50% 5.61% 13.02% 366.23 347
& Wrong Track 44.23% 29.84% 732% 8.43% 10.18% 433.77 453
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An " Education Scholarship Account” is a flexible education scholarship that parents can use to pay for their child’'s education. Instead of sending a child’s share of education funding directly to a public school
like most districts do now, funds are deposited into an Education Scholarship Account that parents can use to pay for a variety of uses, including private school tuition, tutoring, therapy, online education,
curriculum and other state-approved educational services. In general, do you support or oppose Education Scholarship Accounts? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
43.81% 28.80% 8.78% 7.14% 11.48%

Some high school 40.35% 12.87% 12.02% 0.00% 34.76% 14.03 14

- Graduated high school 40.61% 31.43% 4.77% 3.14% 20.05% 93.7 104

2 Some college 45.91% 30.30% 8.18% 3.92% 11.69% 210.95 197

E 8 Completed technical or vocational school 59.11% 20.12% 7.75% 6.03% 6.99% 61.97 56
=] Associate’s degree 33.91% 41.76% 3.97% 7.17% 13.19% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 32.79% 31.95% 12.64% 9.90% 12.72% 191.62 200
Post-graduate degree 56.53% 16.87% 9.70% 11.46% 5.43% 147.17 138
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Florida has the largest Education Scholarship Account program in the country, the Gardiner Scholarship Program. In this program, students with specific disabilities are eligible to receive a scholarship account
with funds to pay for private school tuition, tutoring, online education, curriculum, therapy, and other state-approved educational services. Recent data show nearly 12,000 students with disabilities were
participating in this program. In general, do you support or oppose the Gardiner Scholarship Program? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
51.50% 32.30% 5.12% 1.68% 9.41%
18-29 44.25% 37.69% 7.56% 1.21% 9.29% 136.96 52
g 30-44 53.84% 31.70% 1.80% 2.15% 10.52% 177.92 177
< 45-64 55.40% 25.82% 5.72% 2.56% 10.51% 266.08 350
65+ 49.39% 37.28% 5.57% 0.51% 7.24% 219.04 221
5 F 58.60% 28.02% 4.20% 0.91% 8.27% 430.56 524
©) M 43.22% 37.28% 6.20% 2.57% 10.74% 369.44 276
Democrat 55.86% 28.89% 4.13% 1.92% 9.20% 297.49 324
w Other 69.52% 9.53% 0.00% 0.00% 20.95% 19.58 9
> Republican 46.70% 37.97% 4.15% 2.60% 8.59% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 49.95% 31.74% 8.35% 0.24% 9.73% 205.28 216
$0-50k 51.50% 30.11% 4.83% 1.29% 12.28% 267.84 339
°E’ $50-100k 48.45% 33.79% 6.28% 3.60% 7.88% 198.64 227
S $100-150k 46.53% 43.14% 2.14% 0.82% 7.3T% 92.4 88
" £ $150+k 49.59% 36.75% 7.06% 0.00% 6.60% 80.08 65
E Unknown 59.05% 25.65% 4.93% 1.28% 9.09% 161.04 81
§ 9] Yes 54.01% 29.39% 4.40% 2.58% 9.62% 227.64 240
3 5) No 50.50% 33.46% 5.41% 1.31% 9.32% 572.36 560
f'-‘: Public school (run by a school district) 53.09% 31.01% 3.06% 3.18% 9.66% 153.38 170
= o Religious Private school 85.48% 14.52% 0.00% 0.00% 0.00% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 42.42% 48.12% 9.46% 0.00% 0.00% 20.87 17
@ Charter school 59.42% 19.13% 5.91% 5.21% 10.33% 19.08 21
:fg Homeschool 54.91% 21.56% 0.00% 0.00% 23.53% 23.04 24
= Online school 48.29% 17.53% 23.27% 5.50% 5.42% 18.06 18
Other 56.62% 19.75% 0.00% 0.00% 23.63% 2.96 5
P A 52.83% 30.12% 9.65% 0.00% 7.40% 84.68 77
3 B 50.47% 28.14% 852% 0.41% 12.46% 183.1 175
5 C 51.09% 3552% 3.28% 277% 733% 355.01 373
@ D 47.26% 36.63% 3.89% 161% 10.62% 142.75 133
- F 75.39% 8.56% 0.00% 152% 14.54% 34.46 2
@ A 54.85% 26.84% 9.49% 0.65% 8.17% 116.4 108
S B 49.42% 33.12% 6.54% 1.12% 9.80% 225.66 225
‘2 C 52.25% 32.64% 2.78% 3.04% 9.29% 283.02 286
§ D 49.00% 40.22% 5.44% 0.00% 5.34% 134.13 137
- F 56.43% 14.86% 0.00% 3.72% 24.99% 40.8 44
s Right Direction 50.80% 33.55% 6.38% 0.73% 8.54% 366.23 347
= Wrong Track 52.00% 31.24% 4.06% 2.47% 10.14% 433.77 453
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Florida has the largest Education Scholarship Account program in the country, the Gardiner Scholarship Program. In this program, students with specific disabilities are eligible to receive a scholarship account
with funds to pay for private school tuition, tutoring, online education, curriculum, therapy, and other state-approved educational services. Recent data show nearly 12,000 students with disabilities were
participating in this program. In general, do you support or oppose the Gardiner Scholarship Program? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
51.50% 32.30% 5.12% 1.68% 9.41%

Some high school 58.71% 25.92% 7.90% 0.00% 7.48% 14.03 14

- Graduated high school 50.70% 29.42% 3.17% 1.66% 15.06% 93.7 104

2 Some college 57.39% 27.27% 3.68% 0.79% 10.87% 210.95 197

E 8 Completed technical or vocational school 51.98% 38.28% 2.98% 2.10% 4.66% 61.97 56
=] Associate’s degree 46.42% 37.01% 6.79% 0.55% 9.23% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 47.34% 34.90% 4.80% 2.64% 10.32% 191.62 200
Post-graduate degree 50.29% 31.60% 11.48% 2.27% 4.35% 147.17 138
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Florida is also home to the nation’s largest private education choice program, the Florida Tax Credit Scholarship Program. This program provides low-income children with more learning options by providing
private school tuition scholarships based on financial need. The average annual household income of participants is $25,749, though a family of four can have an income of up to $50,200. Currently, more than
100,000 low-income students attend a private school with such a scholarship. In general, do you support or oppose the Florida Tax Credit Scholarship Program? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
42.35% 33.07% 10.26% 5.82% 8.50%
18-29 43.46% 36.92% 5.64% 4.34% 9.64% 136.96 52
) 30-44 54.41% 24.40% 5.49% 5.17% 10.52% 177.92 177
< 45-64 43.26% 28.12% 12.85% 5.66% 10.11% 266.08 350
65+ 30.75% 43.72% 13.88% 7.47% 4.18% 219.04 221
c F 44.29% 30.82% 9.98% 5.49% 9.41% 430.56 524
g M 40.09% 35.70% 10.59% 6.20% 7.43% 369.44 276
Democrat 45.92% 29.23% 9.41% 6.59% 8.84% 297.49 324
w Other 63.94% 7.71% 4.39% 3.01% 20.95% 19.58 9
> Republican 37.52% 38.73% 10.99% 5.18% 7.58% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 41.64% 33.41% 11.06% 5.83% 8.06% 205.28 216
$0-50k 44.27% 29.58% 7.05% 7.53% 11.56% 267.84 339
°E’ $50-100k 36.92% 38.21% 11.82% 6.27% 6.78% 198.64 227
S $100-150k 41.39% 40.57% 8.80% 5.27% 3.97% 92.4 88
" £ $150+k 37.46% 31.08% 13.02% 11.30% 7.14% 80.08 65
E Unknown 48.82% 29.24% 13.14% 0.00% 8.80% 161.04 81
§ 9] Yes 46.74% 29.25% 8.99% 6.70% 8.33% 227.64 240
3 5) No 40.60% 34.59% 10.77% 5.47% 8.57% 572.36 560
f'-‘: Public school (run by a school district) 42.74% 30.20% 11.58% 8.10% 7.37% 153.38 170
= o Religious Private school 85.48% 10.92% 3.60% 0.00% 0.00% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 50.20% 24.71% 3.63% 9.47% 11.98% 20.87 17
@ Charter school 55.44% 21.09% 11.30% 7.15% 5.01% 19.08 21
:fg Homeschool 28.92% 31.86% 8.07% 9.29% 21.87% 23.04 24
= Online school 44.24% 40.54% 4.30% 5.50% 5.42% 18.06 18
Other 56.62% 19.75% 0.00% 23.63% 0.00% 2.96 5
P A 61.63% 16.96% 12.03% 0.90% 8.48% 84.68 77
3 B 39.14% 30.81% 10.09% 7.24% 12.73% 183.1 175
3 C 36.00% 42.16% 10.98% 5.96% 481% 355.01 373
2 D 49.47% 27.06% 8.72% 4.00% 10.75% 142.75 133
- F 46.98% 16.03% 5.84% 16.45% 14.70% 34.46 2
@ A 55.30% 19.96% 13.46% 3.25% 8.02% 116.4 108
:IS’ B 34.83% 41.70% 6.56% 6.04% 10.87% 225.66 225
= C 40.94% 34.01% 14.08% 4.94% 6.04% 283.02 286
S D 47.14% 32.66% 7.68% 7.19% 5.32% 134.13 137
- F 41.02% 17.63% 3.60% 13.51% 24.25% 40.8 44
s Right Direction 43.83% 32.86% 9.40% 458% 9.32% 366.23 347
& Wrong Track 41.10% 33.25% 10.98% 6.86% 7.80% 433.77 453
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Florida is also home to the nation’s largest private education choice program, the Florida Tax Credit Scholarship Program. This program provides low-income children with more learning options by providing
private school tuition scholarships based on financial need. The average annual household income of participants is $25,749, though a family of four can have an income of up to $50,200. Currently, more than
100,000 low-income students attend a private school with such a scholarship. In general, do you support or oppose the Florida Tax Credit Scholarship Program? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
42.35% 33.07% 10.26% 5.82% 8.50%

Some high school 34.35% 13.07% 19.56% 15.25% 17.77% 14.03 14

- Graduated high school 46.99% 23.95% 6.88% 5.35% 16.83% 93.7 104

2 Some college 40.11% 38.73% 6.62% 4.72% 9.82% 210.95 197

E 8 Completed technical or vocational school 52.89% 30.75% 9.08% 1.88% 5.40% 61.97 56
=] Associate’s degree 41.23% 39.12% 8.33% 4.63% 6.69% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 34.14% 40.73% 11.77% 4.71% 8.64% 191.62 200
Post-graduate degree 49.92% 21.68% 15.91% 10.31% 2.18% 147.17 138
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Florida lawmakers are considering expanding the state's Education Scholarship Account program, such that many more students would be eligible to participate. Instead of sending a child’s share of education
funding directly to a public school, under this program participating parents could elect to have their child's funds deposited into an education scholarship that parents could use to pay for a variety of uses,
including private school tuition, tutoring, online education, curriculum, therapy, and other state-approved educational services.In general, do you support or oppose the expansion of Florida's Education
Scholarship Account program such that many more students would be eligible to participate? (1 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
40.11% 32.21% 11.06% 6.23% 10.40%
18-29 31.90% 36.77% 14.44% 1.21% 15.68% 136.96 52
g 30-44 57.61% 26.75% 3.83% 4.55% 7.26% 177.92 177
< 45-64 40.63% 27.16% 12.83% 7.38% 12.00% 266.08 350
65+ 30.38% 39.92% 12.66% 9.35% 7.69% 219.04 221
s F 42.84% 29.39% 10.63% 6.16% 10.97% 43056 524
S M 36.92% 35.49% 11.55% 6.32% 9.73% 369.44 276
Democrat 43.27% 28.48% 10.84% 8.32% 9.09% 297.49 324
w Other 36.16% 41.06% 1.82% 0.00% 20.95% 19.58 9
> Republican 39.32% 33.75% 11.76% 4.30% 10.88% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 36.97% 34.67% 11.30% 6.41% 10.64% 205.28 216
$0-50k 41.60% 30.77% 9.30% 5.20% 13.13% 267.84 339
2 $50-100k 37.35% 31.40% 12.66% 859% 10.00% 198.64 227
5 $100-150k 41.39% 37.09% 9.66% 6.72% 5.14% 924 58
" £ $150+k 37.62% 31.25% 10.31% 12.79% 8.03% 80.08 65
E Unknown 41.53% 33.27% 13.16% 1.52% 10.53% 161.04 81
S T o Yes 47.40% 27.26% 9.77% 5.71% 9.87% 227.64 240
T 5 No 37.21% 3417% 1157% 6.44% 10.61% 572.36 560
E Public school (run by a school district) 45.47% 28.85% 7.88% 7.81% 9.99% 153.38 170
= o Religious Private school 80.59% 3.90% 0.00% 3.60% 11.92% 17.96 15
& .g Non-Religious Private school 22.06% 44.25% 15.77% 4.15% 13.78% 20.87 17
7] Charter school 60.54% 26.05% 9.18% 1.94% 2.29% 19.08 21
E Homeschool 44.18% 33.95% 0.00% 0.00% 21.87% 23.04 24
b} Online school 37.99% 16.36% 38.45% 0.00% 7.21% 18.06 18
Other 41.68% 34.69% 23.63% 0.00% 0.00% 2.96 5
n A 59.61% 23.81% 6.08% 3.95% 6.55% 84.68 7
S B 44.20% 20.84% 12.36% 9.77% 12.82% 183.1 175
S C 33.24% 39.05% 11.30% 6.01% 10.40% 355.01 373
:’ D 36.20% 39.84% 12.26% 2.49% 9.21% 142.75 133
L F 57.37% 11.10% 8.82% 10.80% 11.92% 34.46 42
P A 56.98% 18.47% 10.01% 9.21% 5.33% 116.4 108
5 B 4051% 28.54% 10.56% 8:67% 11.73% 225.66 225
2 C 32.38% 39.11% 11.53% 473% 12.24% 283.02 286
g D 38.11% 41.14% 13.06% 252% 517% 13413 137
3 F 49.90% 14.40% 6.90% 6.90% 21.90% 0.8 43
= Right Direction 41.73% 30.68% 11.21% 5.41% 10.97% 366.23 347
> Wrong Track 38.74% 33.49% 10.93% 6.93% 9.91% 433.77 453
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Florida lawmakers are considering expanding the state's Education Scholarship Account program, such that many more students would be eligible to participate. Instead of sending a child’s share of education
funding directly to a public school, under this program participating parents could elect to have their child's funds deposited into an education scholarship that parents could use to pay for a variety of uses,
including private school tuition, tutoring, online education, curriculum, therapy, and other state-approved educational services.In general, do you support or oppose the expansion of Florida's Education
Scholarship Account program such that many more students would be eligible to participate? (2 of 2)

Strongly Support Somewhat Somewhat Oppose Strongly Oppose Don’t know Weighted Total Total
Support
40.11% 32.21% 11.06% 6.23% 10.40%

Some high school 28.50% 42.22% 5.62% 0.00% 23.67% 14.03 14

c Graduated high school 47.86% 27.75% 6.85% 0.84% 16.70% 93.7 104

2 Some college 44.95% 30.75% 10.47% 5.87% 7.95% 210.95 197

z 8 Completed technical or vocational school 39.16% 46.91% 2.64% 5.63% 5.66% 61.97 56
5 Associate's degree 33.79% 36.32% 8.82% 4.47% 16.60% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor’s degree 31.43% 32.44% 17.54% 7.32% 11.28% 191.62 200
Post-graduate degree 47.80% 25.60% 10.98% 10.37% 5.24% 147.17 138
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What is the most important reason you support the expansion of the Education Scholarship Account program? (1 of 2)

More freedom Flexibility for Equal More focus Access to Safer learning Other Weighted Total
for parents. student opportunity for and attention better environments. Total
learning. all students. to individual academic
student needs. options.
8.28% 9.04% 26.78% 26.42% 23.95% 5.16% 0.37%
18-29 13.66% 11.07% 30.16% 26.02% 9.35% 9.74% 0.00% 94.05 35
g 30-44 8.50% 11.25% 33.40% 21.97% 19.11% 5.48% 0.30% 150.1 149
< 45-64 7.43% 8.99% 21.48% 30.45% 27.79% 3.28% 0.58% 180.38 246
65+ 5.78% 5.72% 24.45% 26.28% 33.11% 4.24% 0.42% 153.98 144
5 F 3.76% 6.23% 31.67% 31.64% 23.28% 2.94% 0.48% 311 379
Q M 13.54% 12.31% 21.09% 20.34% 24.74% 7.73% 0.24% 267.5 195
Democrat 7.64% 7.37% 32.30% 34.17% 15.74% 2.08% 0.70% 213.44 225
w Other 0.00% 7.44% 38.51% 44.29% 9.76% 0.00% 0.00% 15.12 7
> Republican 6.52% 11.99% 21.68% 20.73% 30.59% 8.49% 0.00% 202.88 185
Unaffiliated /Non-Partisan 12.50% 7.56% 24.59% 21.18% 28.18% 5.56% 0.44% 147.06 157
$0-50k 10.79% 11.87% 24.93% 24.47% 21.65% 5.19% 1.10% 193.82 250
“E-’ $50-100k 7.29% 6.58% 28.73% 29.49% 25.02% 2.89% 0.00% 136.56 158
] $100-150k 4.19% 18.68% 25.54% 28.09% 15.98% 7.52% 0.00% 72.51 63
» £ $150+k 4.50% 6.36% 29.00% 20.38% 30.45% 9.32% 0.00% 55.15 42
§ Unknown 9.57% 2.71% 27.26% 27.82% 28.28% 4.35% 0.00% 120.45 61
S 8] Yes 11.79% 11.51% 26.41% 24.73% 20.34% 4.62% 0.62% 169.94 183
2 5 No 6.82% 8.02% 26.93% 27.12% 25.46% 5.38% 0.27% 408.56 391
E’. Public school (run by a school district) 9.55% 10.48% 27.98% 25.55% 21.40% 5.04% 0.00% 113.99 127
5 3 Religious Private school 38.70% 7.45% 18.04% 12.95% 22.85% 0.00% 0.00% 15.18 13
& 2 Non-Religious Private school 6.08% 16.99% 9.50% 51.11% 11.98% 4.33% 0.00% 13.84 11
@ Charter school 0.00% 13.88% 42.06% 20.95% 23.11% 0.00% 0.00% 16.52 17
T.g Homeschool 30.07% 8.31% 22.21% 31.76% 7.65% 0.00% 0.00% 18 21
k=l Online school 8.63% 20.30% 14.03% 19.52% 11.57% 15.25% 10.69% 9.82 12
Other 0.00% 0.00% 23.63% 45.43% 30.95% 0.00% 0.00% 2.26 4
K] A 21.39% 8.03% 21.86% 26.20% 11.13% 11.39% 0.00% 70.64 65
S B 9.52% 17.47% 26.63% 24.32% 20.57% 1.48% 0.00% 119.1 113
S C 5.18% 8.13% 26.79% 25.27% 27.69% 6.52% 0.42% 256.63 266
‘2 D 7.52% 4.25% 31.13% 28.66% 25.40% 3.04% 0.00% 108.55 101
w F 0.00% 1.57% 22.01% 39.83% 32.15% 0.00% 4.45% 23.59 29
@ A 21.69% 10.09% 27.16% 21.06% 11.37% 8.63% 0.00% 87.82 78
S B 1.00% 15.07% 28.68% 26.74% 27.20% 1.03% 0.29% 155.82 153
@ C 9.52% 7.35% 25.71% 27.44% 25.37% 4.61% 0.00% 202.33 205
B D 7.56% 4.44% 27.19% 23.48% 26.05% 10.67% 0.60% 106.3 108
3 F 0.00% 1.41% 20.76% 46.41% 27.42% 0.00% 4.00% 26.23 30
2 Right Direction 9.74% 8.46% 28.43% 26.77% 22.71% 3.88% 0.00% 265.19 263
> Wrong Track 7.04% 9.53% 25.38% 26.12% 25.00% 6.24% 0.68% 313.31 311
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What is the most important reason you support the expansion of the Education Scholarship Account program? (2 of 2)

More freedom Flexibility for Equal More focus Access to Safer learning Other Weighted Total
for parents. student opportunity for and attention better environments. Total
learning. all students. to individual academic
student needs. options.
8.28% 9.04% 26.78% 26.42% 23.95% 5.16% 0.37%
Some high school 30.06% 0.00% 13.19% 32.44% 24.32% 0.00% 0.00% 9.92 9
- Graduated high school 1.31% 5.54% 36.64% 31.17% 24.10% 1.24% 0.00% 70.84 82
2 Some college 9.53% 11.08% 29.60% 22.58% 21.06% 6.15% 0.00% 159.7 147
5 5] Completed technical or vocational 4.23% 3.53% 29.07% 26.57% 24.03% 10.60% 1.97% 53.34 43
32 school
w Associate’s degree 0.80% 13.31% 27.36% 31.02% 21.86% 5.64% 0.00% 61.66 74
4-year college degree / Bachelor's 8.00% 10.61% 19.47% 32.46% 27.96% 1.51% 0.00% 122.38 134
degree
Post-graduate degree 15.03% 7.05% 24.76% 21.50% 23.10% 7.56% 1.01% 108.03 97
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What is the most important reason you oppose the expansion of the Education Scholarship Account program? (1 of 2)

Diverts Leads to Benefits Not enough Sends money Doesn’t Other Weighted Total
funding/ fraudulent unaccountable oversight of to religious benefit your Total
students away behavior private participating schools child or
from public providers parents/ children you
schools students know
39.60% 12.58% 19.88% 10.39% 4.65% 8.80% 4.11%
18-29 18.62% 14.38% 32.10% 7.74% 0.00% 27.16% 0.00% 21.43 8
g 30-44 24.77% 19.99% 14.14% 15.86% 16.92% 3.88% 4.43% 14.9 15
< 45-64 42.77% 13.29% 17.58% 6.63% 6.37% 10.72% 2.64% 53.76 71
65+ 49.97% 8.70% 18.80% 14.08% 0.99% 0.00% 7.47% 48.21 56
s F 37.24% 16.98% 21.38% 8.75% 2.80% 7.62% 5.23% 72.31 94
O M 42.18% 7.75% 18.24% 12.20% 6.67% 10.08% 2.88% 66 56
Democrat 57.04% 5.33% 14.27% 10.82% 8.31% 1.01% 3.20% 57 69
w Other 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.36 1
> Republican 31.32% 22.74% 8.94% 10.95% 1.22% 21.00% 3.82% 44.58 41
Unaffiliated /Non-Partisan 21.82% 11.60% 42.28% 9.13% 3.14% 6.11% 5.91% 36.37 39
$0-50k 32.57% 21.51% 20.34% 11.70% 3.61% 5.72% 4.55% 38.83 51
“E’ $50-100k 48.64% 4.39% 12.30% 11.65% 7.35% 12.12% 3.54% 42.21 50
8 $100-150k 37.49% 15.52% 22.25% 12.34% 8.59% 3.82% 0.00% 15.14 20
4 £ $150+k 36.67% 2.88% 21.42% 16.46% 3.36% 11.82% 7.40% 18.5 18
5'5’ Unknown 38.65% 18.24% 29.95% 0.00% 0.00% 8.72% 4.44% 23.63 11
i ::J Yes 23.84% 20.51% 13.58% 14.91% 3.24% 20.99% 2.93% 35.23 36
g ] No 44.99% 9.87% 22.04% 8.85% 5.12% 4.63% 4.51% 103.08 114
B _  Public school (run by a school district) 34.91% 14.51% 12.52% 18.93% 4.75% 11.64% 2.75% 24.06 27
o S Religious Private school 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.65 1
@ é Non-Religious Private school 20.82% 36.49% 42.70% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.16 4
= Charter school 0.00% 35.69% 0.00% 0.00% 0.00% 46.84% 17.47% 2.12 3
3 Online school 11.18% 22.66% 0.00% 0.00% 0.00% 66.16% 0.00% 6.94 4
- Other 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.7 1
P A 40.26% 13.18% 0.00% 4.21% 0.00% 42.36% 0.00% 8.5 9
S B 37.39% 6.12% 28.83% 6.81% 13.63% 5.48% 1.75% 40.52 42
§ C 48.63% 14.02% 10.73% 16.13% 0.88% 4.50% 5.11% 61.47 69
3 D 19.66% 12.20% 43.79% 6.36% 1.71% 14.51% 1.76% 21.06 22
w F 32.02% 38.63% 0.00% 0.00% 0.00% 7.73% 21.62% 6.76 8
@ A 36.98% 1.61% 23.97% 15.80% 8.75% 9.93% 2.95% 22.37 24
S B 40.80% 4.97% 24.83% 11.25% 8.22% 8.30% 1.63% 43.37 46
@ C 48.96% 18.01% 7.33% 10.03% 1.18% 6.00% 8.47% 46.04 52
§ D 15.65% 29.81% 36.53% 6.42% 1.73% 9.86% 0.00% 20.9 20
- F 53.07% 6.35% 6.35% 0.00% 0.00% 26.93% 7.31% 5.63 8
2 Right Direction 33.90% 9.69% 29.85% 8.88% 5.10% 9.57% 3.01% 60.85 52
= Wrong Track 44.07% 14.85% 12.05% 11.58% 4.29% 8.19% 2.97% 77.47 98
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What is the most important reason you

oppose the expansion of the Education Scholarship Account program? (2 of 2)

Diverts Leads to Benefits Not enough Sends money Doesn’t Other Weighted Total
funding/ fraudulent unaccountable oversight of to religious benefit your Total
students away behavior private participating schools child or
from public providers parents/ children you
schools students know
39.60% 12.58% 19.88% 10.39% 4.65% 8.80% 4.11%
Some high school 0.00% 39.30% 0.00% 0.00% 60.70% 0.00% 0.00% 0.79 2
- Graduated high school 33.77% 0.00% 0.00% 19.80% 0.00% 30.82% 15.61% 7.21 10
2 Some college 33.09% 12.39% 12.61% 10.88% 10.00% 16.79% 4.24% 34.46 36
a § Completed technical or vocational 78.15% 0.00% 10.56% 0.00% 0.00% 11.29% 0.00% 5.12 8
3 school
w Associate's degree 14.84% 46.28% 16.80% 17.12% 0.00% 0.00% 4.96% 11.69 14
4-year college degree / Bachelor's 47.30% 10.83% 21.23% 11.86% 2.36% 6.42% 0.00% 47.63 45
degree
Post-graduate degree 40.32% 7.16% 33.54% 4.92% 4.39% 1.66% 8.01% 31.42 35
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If Florida's Education Scholarship Account program were to be expanded, which group of students would you make eligible to participate? (1 of 2)

All students, regardless Low- and Low-income students Weighted Total Total
of income Middle-Income students
54.77% 30.76% 14.48%
18-29 49.68% 27.99% 22.33% 136.96 52
& 30-44 59.94% 32.55% 7.51% 177.92 177
< 45-64 57.58% 28.41% 14.01% 266.08 350
654 50.32% 33.88% 15.80% 219.04 221
5 F 53.26% 33.94% 12.80% 430.56 524
U] M 56.53% 27.04% 16.43% 369.44 276
Democrat 49.38% 32.26% 18.36% 297.49 324
w Other 66.48% 1.96% 31.56% 19.58 9
> Republican 59.78% 32.33% 7.90% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 54.68% 29.19% 16.13% 205.28 216
$0-50k 52.30% 29.25% 18.45% 267.84 339
“E’ $50-100k 50.42% 38.90% 10.68% 198.64 227
S $100-150k 63.26% 25.01% 11.73% 92.4 88
- £ $150+k 57.31% 24.39% 18.30% 80.08 65
g Unknown 58.08% 29.68% 12.24% 161.04 81
‘>° O Yes 60.77% 29.42% 9.81% 227.64 240
3 ﬁ No 52.38% 31.29% 16.34% 572.36 560
g Public school (run by a school district) 59.25% 28.53% 12.22% 153.38 170
a ° Religious Private school 74.16% 17.32% 8.52% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 38.21% 56.96% 7.83% 20.87 7
@ Charter school 74.98% 25.02% 0.00% 19.08 21
t_qg Homeschool 61.80% 19.99% 18.21% 23.04 24
= Online school 51.76% 48.24% 0.00% 18.06 18
Other 58.32% 41.68% 0.00% 2.96 5
© A 70.66% 16.54% 12.79% 84.68 7
S B 58.17% 28.65% 13.18% 183.1 175
S C 49.32% 37.34% 13.35% 355.01 373
(z D 54.03% 26.15% 19.83% 142.75 133
L F 56.81% 28.16% 15.03% 34.46 42
a A 67.20% 18.37% 14.44% 116.4 108
S B 52.54% 33.32% 14.14% 225.66 225
'2 C 52.93% 32.90% 14.17% 283.02 286
g D 49.39% 33.66% 16.95% 134.13 137
= F 61.99% 27.51% 10.49% 40.8 44
S Right Direction 56.07% 30.92% 13.01% 366.23 347
> Wrong Track 53.67% 30.62% 15.72% 433.77 453
If Florida's Education Scholarship Account program were to be expanded, which group of students would you make eligible to participate? (2 of 2)

All students, regardless Low- and Low-income students Weighted Total Total
of income Middle-Income students
54.77% 30.76% 14.48%

Some high school 45.15% 24.66% 30.19% 14.03 14

- Graduated high school 54.26% 34.18% 11.56% 93.7 104

2 Some college 53.63% 40.43% 5.94% 210.95 197

E 5] Completed technical or vocational school 53.02% 23.38% 23.60% 61.97 56
3 Associate’s degree 56.37% 31.97% 11.66% 87.95 103

w 4-year college degree / Bachelor's degree 45.20% 34.34% 20.46% 191.62 200
Post-graduate degree 67.13% 16.46% 16.41% 147.17 138
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Imagine a family of four (parents and two children), what is the highest annual income you would allow to participate in this program?

$25,000 per year $50,000 per year $75,000 per year Other Weighted Total Total
33.48% 48.24% 10.30% 7.98%
18-29 15.45% 51.22% 16.65% 16.69% 30.59 10
g 30-44 41.90% 32.92% 6.30% 18.88% 13.36 13
< 45-64 42.89% 48.09% 4.69% 4.33% 37.28 50
65+ 36.04% 51.69% 12.27% 0.00% 34.61 38
s F 36.69% 41.23% 9.89% 12.10% 55.12 67
& M 30.57% 54.60% 10.67% 4.15% 60.71 44
Democrat 37.89% 48.21% 6.33% 7.58% 54.62 54
w Other 5.78% 94.22% 0.00% 0.00% 6.18 2
> Republican 28.49% 44.67% 26.84% 0.00% 21.92 23
Unaffiliated /Non-Partisan 34.69% 42.07% 7.82% 15.42% 33.11 32
$0-50k 40.66% 42.15% 6.13% 11.06% 40.41 52
2 $50-100K 29371% 36.12% 16.71% 17.80% 2122 30
5 $100-150k 18.22% 4167% 40.12% 0.00% 10.84 10
E $1501k 15.28% 77.85% 6.87% 0.00% 14.65 11
Unknown 41.86% 58.14% 0.00% 0.00% 19.71 8
13 ] Yes 30.73% 48.58% 9.40% 11.29% 22.33 23
3 - No 34.14% 48.16% 10.51% 7.19% 935 88
> Tg Public school (run by a school district) 28.27% 49.71% 8.58% 13.45% 18.75 19
- Religious Private school 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 153 2
9 w Non-Religious Private school 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 1.01 1
o F Homeschool 88.27% 0.00% 11.73% 0.00% 42 3
€ T3 A 1351% 49.78% 36.71% 0.00% 10.83 10
3 B 57.18% 40.78% 2.04% 0.00% 24.14 24
S C 26.04% 52.09% 13.14% 8.73% 47.38 55
2 D 24.26% 56.40% 1.31% 18.03% 28.3 18
w F 83.32% 0.00% 16.68% 0.00% 5.18 4
P A 46.69% 20.65% 23.66% 0.00% 6.8 14
S B 32.30% 47.88% 11.92% 7.90% 31.02 35
2 C 29.81% 63.70% 5.54% 0.90% 40.11 a1
S D 26.69% 36.84% 8.48% 27.98% 22.73 17
3 F 60.39% 39.61% 0.00% 0.00% 428 2
B3 Right Direction 34.81% 40.75% 10.34% 14.10% 47.66 43
> Wrong Track 32.55% 53.48% 10.27% 3.70% 68.17 68
Some high school 67.66% 32.34% 0.00% 0.00% 4.24 3
- Graduated high school 55.32% 41.25% 3.43% 0.00% 10.83 12
2 Some college 54.27% 41.80% 3.93% 0.00% 12.53 17
8 Completed technical or vocational school 19.14% 52.29% 28.57% 0.00% 14.62 8
3 Associate's degree 43.75% 40.57% 15.68% 0.00% 10.26 12
w 4-year college degree / Bachelor's degree 22.12% 47.11% 7.20% 23.57% 39.21 35
Post-graduate degree 29.67% 60.14% 10.18% 0.00% 24.15 24
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Imagine a family of four (parents and two children), what is the highest annual income you would allow to participate in this program? [2] (1 of 2)

$50,000 per year $75,000 per year $100,000 per year $125,000 per year Other Weighted Total Total
40.74% 42.65% 10.60% 4.90% 1.12%
18-29 36.00% 41.34% 22.66% 0.00% 0.00% 38.33 16
g 30-44 32.27% 52.89% 10.90% 2.09% 1.85% 57.91 67
< 45-64 43.56% 38.98% 8.52% 7.47% 1.48% 75.59 104
65+ 46.93% 39.06% 6.25% 6.99% 0.77% 74.21 e
g F 38.59% 46.72% 9.92% 2.88% 1.89% 146.14 182
U] M 43.89% 36.69% 11.58% 7.84% 0.00% 99.9 82
Democrat 42.87% 41.98% 7.77% 4.97% 2.42% 95.97 114
w Other 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.38 1
> Republican 34.67% 46.91% 11.70% 6.24% 0.49% 89.76 81
Unaffiliated /Non-Partisan 46.69% 36.97% 13.55% 2.79% 0.00% 59.92 68
$0-50k 49.04% 35.26% 9.16% 5.12% 1.42% 78.34 114
“E" $50-100k 36.53% 51.15% 8.00% 2.20% 2.12% 77.26 82
o $100-150k 30.90% 48.17% 10.71% 10.22% 0.00% 23.11 26
o
" £ $150+k 17.39% 32.23% 45.95% 4.43% 0.00% 19.53 16
5} Unknown 48.24% 42.59% 2.66% 6.51% 0.00% 47.8 26
=
>° :1) Yes 37.51% 45.84% 10.93% 4.92% 0.80% 66.96 81
b wn No 41.95% 41.45% 10.47% 4.89% 1.24% 179.08 183
g Public school (run by a school district) 43.30% 45.31% 5.32% 6.08% 0.00% 43.75 57
a ° Religious Private school 58.84% 0.00% 20.79% 20.38% 0.00% 3.11 4
& % Non-Religious Private school 29.29% 25.03% 28.16% 17.51% 0.00% 11.89 10
7] Charter school 31.15% 57.98% 10.87% 0.00% 0.00% 4.78 8
:tg Homeschool 49.290% 20.07% 19.04% 0.00% 11.60% 461 6
= Online school 29.27% 58.64% 5.96% 0.00% 6.13% 8.71 8
Other 56.71% 43.29% 0.00% 0.00% 0.00% 1.23 2
P A 31.52% 61.89% 6.59% 0.00% 0.00% 14.01 13
] B 50.77% 31.57% 12.77% 3.79% 1.09% 52.45 53
5 C 39.23% 4857% 7.90% 3.06% 1.25% 13255 142
2 D 40.15% 2751% 21.37% 9.54% 1.43% 3733 43
re F 2.77% 52.08% 0.00% 25.15% 0.00% 9.7 i3
“ A 32.39% 38.76% 19.89% 8.96% 0.00% 21.38 22
S B 45.73% 40.44% 8.40% 3.96% 1.47% 75.18 73
2 C 37.86% 49.84% 8.26% 2.85% 1.20% 93.1 105
§ D 47.58% 30.55% 17.30% 4.57% 0.00% 45.16 48
- F 19.68% 53.81% 0.00% 21.75% 4.76% 11.22 16
= Right Direction 41.54% 46.23% 9.12% 1.27% 1.84% 113.23 111
E Wrong Track 40.06% 39.59% 11.85% 7.99% 0.51% 132.81 153
Imagine a family of four (parents and two children), what is the highest annual income you would allow to participate in this program? [2] (2 of 2)
$50,000 per year $75,000 per year $100,000 per year $125,000 per year Other Weighted Total Total
40.74% 42.65% 10.60% 4.90% 1.12%
Some high school 70.15% 12.47% 17.38% 0.00% 0.00% 3.46 5
- Graduated high school 44.74% 44.08% 7.72% 1.79% 1.67% 32.03 39
2 Some college 42.10% 38.42% 14.16% 4.17% 1.14% 85.29 80
2 8 Completed technical or vocational school 43.64% 52.37% 0.00% 3.99% 0.00% 14.49 20
x
5 Associate’s degree 31.81% 43.19% 22.99% 2.01% 0.00% 28.12 34
w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 40.17% 47.30% 4.90% 6.76% 0.87% 65.81 71
Post-graduate degree 44.01% 38.55% 5.06% 9.58% 2.81% 24.23 27
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If all students are eligible, should each student receive the same funding amount, or should the funding amount be based on family need? (For example, a low-income student might receive a $7,000 funding
amount, a middle-income student may receive $5,000, and a high-income student may receive $3,000). (1 of 2)

All students should receive Funding amounts should be Weighted Total Total
the same funding amount. based on financial need,

with low-income families

receiving higher amounts.

51.15% 48.85%
18-29 43.87% 56.13% 68.04 26
) 30-44 58.18% 41.82% 106.65 97
< 45-64 52.67% 47.33% 153.21 196
65+ 26.73% 53.27% 110.23 106
s F 55.00% 45.00% 2293 275
Q M 46.92% 53.08% 208.82 150
Democrat 44.64% 55.36% 146.89 156
w Other 54.48% 4552% 13.02 6
> Republican 54.63% 4537% 165.97 147
Unaffiliated /Non-Partisan 54.14% 45.86% 112.24 116
$0-50k 50.56% 49.44% 140.09 173
g $50-100k 50.60% 49.40% 100.16 115
] $100-150k 35.01% 64.99% 58.45 52
" £ $150+k 62.77% 37.23% 45.80 38
§ Unknown 57.01% 42.99% 03.53 47
S Q Yes 57.93% 42.07% 138.35 136
H 5 No 48.02% 51.08% 200.78 289
8 Public school (run by a school district) 50.62% 49.38% 90.88 94
o 3 Religious Private school 54.66% 45.34% 13.32 9
& 2 Non-Religious Private school 34.14% 65.86% 7.98 6
@ Charter school 57.49% 12.51% 14.31 3
Tg Homeschool 74.41% 25.59% 14.24 15
bS] Online school 58.37% 41.63% 9.35 10
Other 66.14% 33.86% 1.73 3
2 A 74.39% 25.61% 50.84 54
] B 53.19% 46.81% 106.51 98
S C 41.27% 58.73% 175.08 176
@ D 51.71% 48.20% 7712 72
s F 55.14% 44.86% 19.57 25
3 A 69.16% 30.84% 78.22 72
S B 51.31% 48.60% 118.56 117
e C 43.19% 56.81% 14981 140
g D 49.56% 50.44% 66.25 72
t F 46.01% 53.00% 25.29 24
2 Right Direction 51.94% 48.06% 205.34 193
> Wrong Track 50.45% 49.55% 232.79 232
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If all students are eligible, should each student receive the same funding amount, or should the funding amount be based on family need? (For example, a low-income student might receive a $7,000 funding
amount, a middle-income student may receive $5,000, and a high-income student may receive $3,000). (2 of 2)

All students should receive Funding amounts should be Weighted Total Total
the same funding amount. based on financial need,

with low-income families

receiving higher amounts.

51.15% 48.85%

Some high school 45.37% 54.63% 6.34 6

- Graduated high school 57.27% 42.73% 50.84 53

2 Some college 43.10% 56.90% 113.12 100

E 5] Completed technical or vocational school 34.67% 65.33% 32.85 28
32 Associate’s degree 52.90% 47.10% 49.57 57

w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 45.04% 54.96% 86.6 94
Post-graduate degree 67.54% 32.46% 98.8 87
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Some people in the state have talked about capping participation in this new Education Scholarship Account program. Which scenario do you prefer? (1 of 2)

No caps on A modest cap on A tight cap on Don’t know Weighted Total Total
participation: All participation: No participation: No
students who meet more than 30,000 more than 15,000
the eligibility criteria students would be students would be
would be eligible to eligible to participate eligible to participate
participate. in the first year. This in the first year. The
amount is equivalent statewide public
to 1% of the school enrollment
statewide public grew by nearly
school enrollment of 20,000 students in
3 million students. the past year.
51.10% 26.00% 7.93% 14.97%
18-29 41.59% 34.07% 8.21% 16.13% 136.96 52
g 30-44 53.61% 25.98% 4.97% 15.44% 177.92 177
< 45-64 50.20% 24.07% 9.57% 16.15% 266.08 350
654 56.08% 23.31% 8.17% 12.44% 219.04 221
5 F 55.52% 21.66% 6.53% 16.29% 430.56 524
[ M 45.94% 31.05% 9.57% 13.44% 369.44 276
Democrat 55.99% 24.10% 6.19% 13.72% 297.49 324
w Other 73.66% 3.56% 1.82% 20.95% 19.58 9
> Republican 45.89% 30.89% 8.86% 14.36% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 48.89% 24.27% 0.78% 17.06% 205.28 216
$0-50k 51.58% 24.34% 8.24% 15.84% 267.84 339
“E’ $50-100k 51.25% 23.38% 8.37% 16.99% 198.64 227
] $100-150k 45.49% 38.42% 5.65% 10.44% 92.4 88
" £ $150+k 49.82% 29.05% 10.92% 10.21% 80.08 65
§ Unknown 53.95% 23.35% 6.69% 16.01% 161.04 81
S [§] Yes 50.09% 27.74% 11.33% 10.85% 227.64 240
i P No 51.50% 25.31% 6.58% 16.61% 572.36 560
g Public school (run by a school district) 44.70% 29.90% 11.92% 13.49% 153.38 170
'3, 3 Religious Private school 48.33% 39.75% 0.00% 11.92% 17.96 15
& 2 Non-Religious Private school 81.87% 12.14% 5.99% 0.00% 20.87 17
@ Charter school 78.65% 19.41% 0.00% 1.94% 19.08 21
E Homeschool 59.33% 18.18% 18.21% 4.290% 23.04 24
= Online school 28.09% 35.34% 23.27% 13.30% 18.06 18
Other 58.32% 18.04% 0.00% 23.63% 2.96 5
® A 40.36% 39.84% 15.33% 4.47% 84.68 77
S B 42.84% 29.65% 7.91% 19.60% 183.1 175
S C 53.10% 25.30% 6.21% 15.40% 355.01 373
@ D 59.15% 19.62% 8.28% 12.95% 142.75 133
= F 67.41% 6.20% 6.20% 20.19% 34.46 42
“ A 42.28% 36.69% 11.68% 9.35% 116.4 108
S B 46.62% 30.49% 8.10% 14.80% 225.66 225
b C 51.57% 23.40% 6.62% 18.42% 283.02 286
g D 62.64% 18.88% 8.86% 9.62% 134,13 137
- F 59.79% 12.11% 2.39% 25.71% 40.8 44
= Right Direction 49.63% 27.96% 7.81% 14.60% 366.23 347
> Wrong Track 52.34% 24.34% 8.03% 15.29% 433.77 453
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Some people in the state have talked about capping participation in this new Education Scholarship Account program. Which scenario do you prefer? (2 of 2)

No caps on A modest cap on A tight cap on Don’t know Weighted Total Total
participation: All participation: No participation: No
students who meet more than 30,000 more than 15,000
the eligibility criteria students would be students would be
would be eligible to eligible to participate eligible to participate
participate. in the first year. This in the first year. The
amount is equivalent statewide public
to 1% of the school enrollment
statewide public grew by nearly
school enrollment of 20,000 students in
3 million students. the past year.
51.10% 26.00% 7.93% 14.97%
Some high school 29.50% 23.68% 20.94% 25.88% 14.03 14
- Graduated high school 55.19% 27.05% 5.50% 12.26% 93.7 104
2 Some college 45.18% 28.65% 5.69% 20.49% 210.95 197
E 8 Completed technical or vocational school 53.02% 23.35% 12.72% 10.92% 61.97 56
3 Associate’s degree 58.59% 23.33% 8.58% 9.49% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’'s degree 53.65% 20.96% 8.60% 16.79% 191.62 200
Post-graduate degree 47.86% 31.47% 11.05% 9.62% 147.17 138
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If a cap on participation was put in place, would you support making this cap grow to meet student demand? (1 of 2)

| support eliminating | support growing | support keeping the Don’t know Weighted Total Total
the participation cap the participation cap participation cap in
after a few years. slowly over time, if place.
there is student
demand.
26.86% 42.59% 9.78% 20.77%
18-29 29.33% 35.14% 8.11% 27.43% 136.96 52
) 30-44 31.08% 34.78% 10.95% 23.18% 177.92 177
&o 45-64 29.35% 43.30% 9.02% 18.32% 266.08 350
65+ 18.86% 52.73% 10.78% 17.63% 219.04 221
< F 26.75% 41.03% 10.49% 21.73% 430.56 524
S M 26.99% 44.41% 8.94% 19.66% 369.44 276
Democrat 28.01% 43.94% 8.29% 19.75% 297.49 324
w Other 74.66% 2.57% 1.82% 20.95% 19.58 9
> Republican 21.23% 49.60% 10.32% 18.85% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 28.26% 34.98% 11.94% 24.82% 205.28 216
$0-50k 26.31% 41.35% 8.65% 23.69% 267.84 339
g $50-100k 23.97% 45.34% 9.98% 20.71% 198.64 227
] $100-150k 21.88% 46.99% 11.58% 19.54% 92.4 88
. £ $150+k 31.68% 33.34% 14.68% 20.30% 80.08 65
:.5_' Unknown 31.81% 43.34% 7.92% 16.93% 161.04 81
S ::) Yes 34.92% 33.82% 12.02% 19.24% 227.64 240
2 » No 23.66% 46.08% 8.88% 21.38% 572.36 560
8 Public school (run by a school district) 30.73% 37.77% 10.58% 20.92% 153.38 170
o 3 Religious Private school 42.63% 34.47% 0.00% 22.90% 17.96 15
& g Non-Religious Private school 42.35% 31.77% 17.13% 8.74% 20.87 17
" Charter school 50.32% 23.60% 15.04% 11.04% 19.08 21
t_g Homeschool 51.34% 16.79% 6.42% 25.45% 23.04 24
= Online school 30.45% 26.05% 28.65% 14.86% 18.06 18
Other 0.00% 34.69% 18.04% 47.27% 2.96 5
® A 45.95% 24.71% 15.37% 13.96% 84.68 77
S B 16.46% 41.55% 14.82% 27.17% 183.1 175
S C 23.77% 50.62% 7.37% 18.24% 355.01 373
o D 37.23% 38.58% 5.39% 18.79% 142.75 133
e F 24.09% 26.05% 12.10% 37.77% 34.46 42
- A 40.55% 32.27% 8.57% 18.60% 116.4 108
S B 16.32% 49.32% 15.55% 18.81% 225.66 225
i C 24.45% 46.17% 6.05% 23.33% 283.02 286
§ D 37.16% 39.39% 9.57% 13.88% 134.13 137
- F 28.96% 20.55% 7.76% 42.73% 40.8 44
B3 Right Direction 21.30% 44.00% 13.39% 21.31% 366.23 347
> Wrong Track 31.56% 41.40% 6.72% 20.32% 433.77 453
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If a cap on participation was put in place, would you support making this cap grow to meet student demand? (2 of 2)

| support eliminating | support growing | support keeping the Don’t know Weighted Total Total
the participation cap the participation cap participation cap in
after a few years. slowly over time, if place.
there is student
demand.
26.86% 42.59% 9.78% 20.77%

Some high school 21.25% 40.01% 6.25% 32.48% 14.03 14

- Graduated high school 25.59% 37.51% 8.21% 28.69% 93.7 104
2 Some college 22.54% 49.54% 6.74% 21.17% 210.95 197
a s Completed technical or vocational school 38.55% 38.97% 13.92% 8.56% 61.97 56
3 Associate’s degree 26.96% 45.37% 13.38% 14.29% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’s degree 20.14% 47.92% 10.29% 21.66% 191.62 200
Post-graduate degree 36.83% 31.93% 10.39% 20.85% 147.17 138
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Your local elected lawmaker may be asked to vote for such a proposal. Would their support influence whether you vote for them in the next election? (1 of 2)

Yes, their support for  Yes, their support for No, their support or Don’t know Weighted Total Total
this proposal would this proposal would opposition to this
likely lead me to likely lead me to proposal would not
VOTE FOR THEM. VOTE FOR THEIR influence my vote for
OPPONENT. them as a candidate.
39.64% 10.74% 25.19% 24.44%
18-29 39.93% 11.49% 18.71% 29.88% 136.96 52
g 30-44 46.16% 15.11% 13.78% 24.95% 177.92 177
< 45-64 41.36% 10.94% 24.81% 22.89% 266.08 350
65+ 32.06% 6.47% 38.96% 22.50% 219.04 221
g F 38.70% 8.29% 28.06% 24.95% 430.56 524
[ M 40.73% 13.59% 21.84% 23.84% 369.44 276
Democrat 40.49% 10.12% 26.93% 22.46% 297.49 324
; Other 66.95% 1.82% 7.71% 23.52% 19.58 9
Republican 36.91% 12.26% 27.77% 23.06% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 39.49% 10.42% 20.84% 29.24% 205.28 216
$0-50k 36.36% 10.46% 23.87% 29.31% 267.84 339
°E’ $50-100k 37.02% 13.35% 28.01% 21.62% 198.64 227
] $100-150k 46.17% 10.75% 19.89% 23.19% 92.4 88
. £ $150+k 41.28% 17.19% 25.17% 16.37% 80.08 65
:.5_' Unknown 43.76% 4.75% 26.96% 24.54% 161.04 81
S 8] Yes 49.98% 12.48% 13.96% 23.58% 227.64 240
2 % No 35.53% 10.04% 29.65% 24.78% 572.36 560
8 Public school (run by a school district) 45.83% 15.73% 13.26% 25.19% 153.38 170
o 3 Religious Private school 83.10% 0.00% 8.32% 8.58% 17.96 15
& % Non-Religious Private school 52.84% 2.87% 14.90% 29.38% 20.87 17
72} Charter school 43.59% 4.28% 20.88% 31.25% 19.08 21
Tg Homeschool 47.89% 16.88% 18.48% 16.75% 23.04 24
o Online school 68.01% 12.03% 8.96% 11.00% 18.06 18
Other 18.04% 0.00% 19.75% 62.21% 2.96 5
® A 50.51% 22.12% 10.36% 17.03% 84.68 77
S B 32.89% 11.60% 24.28% 31.23% 183.1 175
E C 38.90% 9.38% 27.34% 24.38% 355.01 373
o D 41.85% 7.20% 31.16% 19.78% 142.75 133
w F 47.23% 6.81% 19.53% 26.43% 34.46 42
3 A 46.59% 20.72% 12.56% 20.14% 116.4 108
S B 34.55% 13.04% 26.56% 25.86% 225.66 225
i C 39.48% 5.18% 27.46% 27.87% 283.02 286
§ D 42.35% 12.00% 28.60% 17.06% 134.13 137
- F 40.18% 3.91% 26.65% 29.26% 40.8 44
B3 Right Direction 35.42% 12.92% 24.48% 27.18% 366.23 347
> Wrong Track 43.20% 8.89% 25.79% 22.12% 433.77 453
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Your local elected lawmaker may be asked to vote for such a proposal. Would their support influence whether you vote for them in the next election? (2 of 2)

Yes, their support for  Yes, their support for No, their support or Don’t know Weighted Total Total
this proposal would this proposal would opposition to this
likely lead me to likely lead me to proposal would not
VOTE FOR THEM. VOTE FOR THEIR influence my vote for
OPPONENT. them as a candidate.
39.64% 10.74% 25.19% 24.44%
Some high school 35.76% 19.54% 25.25% 19.45% 14.03 14
- Graduated high school 40.63% 7.84% 28.94% 22.59% 93.7 104
2 Some college 41.72% 11.96% 21.74% 24.57% 210.95 197
a s Completed technical or vocational school 55.28% 4.18% 22.66% 17.89% 61.97 56
3 Associate’s degree 34.74% 10.00% 22.86% 32.39% 87.95 103
w 4-year college degree / Bachelor’s degree 31.03% 10.02% 33.64% 25.31% 191.62 200
Post-graduate degree 43.72% 13.58% 21.17% 21.53% 147.17 138
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For statistical purposes only, what is the highest level of education you have completed?

Some high Graduated Some college Completed Associate’s 4-year college Post-graduate Weighted Total
school high school technical or degree degree / degree Total
vocational Bachelor’s
school degree
1.75% 11.71% 26.37% 7.75% 10.99% 23.95% 18.40%
18-29 4.13% 15.03% 38.34% 12.37% 7.32% 17.53% 5.27% 136.96 52
g 30-44 0.47% 10.99% 23.02% 8.96% 13.24% 22.39% 20.92% 177.92 177
< 45-64 1.50% 11.29% 28.57% 5.27% 11.56% 24.61% 18.18% 266.08 350
65+ 1.62% 10.74% 18.92% 6.88% 10.78% 28.44% 24.81% 219.04 221
s F 2.56% 14.68% 26.37% 7.90% 13.50% 21.60% 13.99% 430.56 524
Q M 0.81% 8.25% 26.37% 7.56% 8.07% 26.69% 23.54% 369.44 276
Democrat 1.65% 12.34% 25.59% 8.96% 10.01% 25.67% 16.66% 297.49 324
w Other 0.00% 1.96% 59.91% 32.75% 3.56% 0.00% 1.82% 19.58 9
> Republican 0.82% 11.53% 26.29% 6.38% 10.81% 26.29% 17.89% 277.65 251
Unaffiliated /Non-Partisan 3.35% 11.98% 24.40% 5.45% 13.38% 20.59% 23.18% 205.28 216
$0-50k 3.26% 16.53% 29.38% 7.38% 12.21% 20.08% 11.15% 267.84 339
“E’ $50-100k 1.29% 11.35% 27.41% 6.46% 12.12% 28.41% 16.68% 198.64 227
8 $100-150k 0.00% 8.91% 29.49% 8.80% 9.41% 25.73% 17.66% 92.4 88
. £ $150+k 0.00% 5.47% 18.85% 13.20% 9.55% 20.42% 32.51% 80.08 65
§ Unknown 1.70% 8.86% 22.02% 6.62% 9.19% 25.64% 25.97% 161.04 81
§ ::J Yes 3.96% 9.20% 21.92% 9.49% 14.13% 23.59% 17.70% 227.64 240
2 n No 0.88% 12.71% 28.14% 7.05% 9.75% 24.09% 18.68% 572.36 560
g Public school (run by a school district) 5.88% 9.96% 20.21% 11.02% 12.81% 25.96% 14.16% 153.38 170
5 0B Religious Private school 11.92% 7.03% 23.43% 0.00% 4.69% 23.59% 29.35% 17.96 15
& % Non-Religious Private school 4.04% 0.00% 20.08% 0.00% 45.51% 17.80% 12.58% 20.87 17
0 Charter school 0.00? 7.339 31.13Y 19.209 9.849 15.139 17.379 19.08 21
T.g Homeschool 9.29”: 18.61000 17.03°Z 0.00“00 1.84”2 27.89”: 25.34°Z 23.04 24
= Online school 0.00% 2.96% 36.74% 10.47% 12.57% 12.34% 24.91% 18.06 18
Other 0.00% 23.63% 43.38% 0.00% 32.99% 0.00% 0.00% 2.96 5
) A 1.62% 5.07% 12.73% 10.65% 9.70% 15.90% 44.33% 84.68 77
S B 0.26% 12.08% 27.52% 4.86% 11.08% 29.45% 14.75% 183.1 175
S C 1.28% 11.68% 28.90% 8.46% 11.00% 25.66% 15.09% 355.01 373
‘z D 4.61% 13.87% 25.15% 7.48% 11.11% 21.20% 16.59% 142.75 133
w F 3.05% 17.50% 32.76% 9.67% 13.16% 8.30% 15.58% 34.46 42
@ A 1.55% 8.55% 13.20% 9.95% 10.24% 18.56% 40.18% 116.4 108
S B 0.95% 11.00% 26.01% 5.17% 10.56% 32.79% 15.65% 225.66 225
ot C 2.12% 12.12% 29.63% 10.19% 12.21% 19.48% 14.25% 283.02 286
§ D 2.26% 9.27% 31.34% 5.96% 9.67% 27.30% 14.21% 134.13 137
- F 2.57% 29.87% 26.98% 4.66% 11.50% 10.46% 13.96% 40.8 44
3 Right Direction 1.76% 15.23% 25.00% 7.41% 11.74% 24.09% 16.08% 366.23 347
& Wrong Track 1.75% 8.74% 27.52% 8.03% 10.36% 23.84% 20.35% 433.77 453

53



